
-Από το κανάλι του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας 
στο YouTube στις 9.00 μ.μ.
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Η μεγάλη ποσότητα 
κοκαΐνης στη Βέροια 

αναδεικνύει την σοβαρότητα 
της κατάστασης 

  Πραγματικά σοκαρισμένη η κοινωνία της Βέροιας 
από την είδηση που έσκασε σαν βόμβα για τα 
100 κιλά κοκαΐνη μέσα σε κοντέινερ με μπανάνες 
που είχαν προορισμό εταιρεία της περιοχής μας. 
Κανένας δεν προδικάζει, ούτε προεξοφλεί τίποτα, 
αφού η τύχη της υπόθεσης είναι στα χέρια της 
δικαιοσύνης που διεξάγει έρευνα και θα αποδώσει 
ευθύνες. Το ανησυχητικό, που επισημαίνουμε εδώ 
και καιρό, είναι ότι η περιοχή μας λόγω και 
της εγγύτητας με την Θεσσαλονίκη, αλλά και την 
Αλβανία γίνεται διαμετακομιστικός σταθμός για 
εμπορία ναρκωτικών, κάτι που έχει αναδειχθεί 
από τις συνεχείς επιτυχίες και της τοπικής Ομάδας 
Δίωξης. Γι’ αυτό θα επαναλάβω για μια ακόμη φορά 
ότι τουλάχιστον σε αυτόν τον τομέα θα πρέπει να 
υπάρξει ιδιαίτερη ευαισθητοποίηση της Πολιτείας, 
με έμπρακτη ενίσχυση σε ανθρώπινο δυναμικό, 
αλλά και υλικοτεχνική υποδομή και εξοπλισμό της 
Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας, που παλεύουν 
καθημερινά για την ζωή των παιδιών μας.
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ΜΑΡΤΙΟΥ
Γερασίμου του εν Ιορδάνη,

Παύλου, Ιουλιανής

«Ουρές» στο μοναδικό πλέον κατάστημα
της Eurobank στην Μεγ. Αλεξάνδρου Βέροιας

Ένας μήνας πέρασε από
τηνσυνέντευξηπουμαςέδω-
σεοπρόεδρος τουσυλλόγου
εργαζομένων της Τράπεζας
EurobankΑντώνηςΔεληχά-
τσιος(laosnews.gr-29/01),
επισημαίνοντας τα προβλή-
ματαπου δημιουργούνται με
το κλείσιμο του καταστήμα-
τος της οδούΜητροπόλεως.
Η κατάσταση έναν μήναμετά
είναι τραγικήμε δεκάδεςάτο-
μα έξωαπό το κατάστημανα
σχηματίζουνουρέςείτεγιανα
εισέλθουν , είτε για να χρη-
σιμοποιήσουν τοΑΤΜ, όπως
φαίνεταικαιστηνφωτογραφία.
Ηταλαιπωρίαγιατοκοινό,αλ-
λά και για τους υπαλλήλους
που αισθάνονται συνεχώς α-
σφυκτικήπίεσηείναιδιαρκής.

Δυστυχώςόμωςμε τοσυ-
νεχές κλείσιμο των τραπεζι-
κών καταστημάτων και την
μείωση τουπροσωπικού δεν
βλέπουμεναυπάρχειλύση…

Όταν η Βέροια έδινε το παρών στο Καρναβάλι του Ρίο!!! 

Μέσαστηδίνητουκορωνοϊούπουβιώνουμε,αλλάκαιτοδράματουπολέμουστηνΟυκρανία,ηΑποκριάκαιτο
Καρναβάλι είναιμάλλονκάτιπουθαβιώσουμεμέσααπόαναδρομέςστιςαναμνήσειςμας.Ένας«φανατικός»ανα-
γνώστηςμας, ο ΓιάννηςΣχοινιώτηςθέλησε ναμοιραστεί ευτυχισμένεςστιγμέςαπό τοΚαρναβάλι τουΡίοακριβώς
πριν22χρόνια!ΣυγκεκριμένατηνεκδρομήτουστηνΒραζιλίαστις8-17Μαρτίου2000,στοΡίοΝτεΤζανέιροκαιτις
παραλίεςτης ΙπανέμακαιΚόπακαμπάνα,στοδιασημότεροκαρναβάλιτουκόσμου,ενώδενπαρέλειψενα«μυηθεί»
στοπνεύμακαιτηνδιάθεσητουβραζιλιάνικουκαρναβαλιούχορεύονταςμετις«βασίλισσές»του!ΚαλήΑποκριά!

ΓιατουςΟθωμανικούςκώδικεςτηςΒέροιας
μίλησεστηνκυριακάτικηΜακεδονίαοΠ.Πυρινός

Για τους 129 κώδικες τηςΜουφτείαςΒέ-
ροιας και την ιστορική αναγκαιότητα της με-
τάφρασής τους στα ελληνικά, μίλησε στην
Μακεδονία τηςΚυριακήςο ιστορικόςερευνη-
τήςτηςΒέροιαςκΠαύλοςΠυρινός.Τοδημο-
σίευμαμε τίτλο«Σταάδυτατωνοθωμανικών
κωδίκων»πουυπογράφειηΔέσποιναΒογια-
τζόγλου,φιλοξενήθηκεστοφύλλο τηςΚυρια-
κής 27Φεβρουαρίου και ο κ.Πυρινός κάνει
εκτενήαναφοράστοενεξελίξειθέμα,πουέχει
γνωστοποιηθείκαισεφορείςεκτόςΗμαθίας.

Πρόκειται, ως γνωστόν, για κώδικες
γραμμένους σε τουρκική γραφή αραβικών
χαρακτήρωνπου δίνουν σημαντικά σπάνια
στοιχεία για την Βέροια κατά την περίοδο
1602-1882 της οθωμανικής κυριαρχίαςστην
περιοχή μας, μίαπερίοδοςπου άφησε ανε-
ξίτηλο τοπολιτισμικό της αποτύπωμα όπως
λέειοιστορικόςκαιερευνητήςτηςπόληςμας.

ΧωρίςPLFαπότις15Μαρτίουγιατηνείσοδο
στηνΕλλάδα

ΤέλοςστοPLF,στηνεπιπλέονδηλαδήγραφειοκρατίαγιατην
είσοδοστηνΕλλάδα,πουείχεεφαρμοστείλόγωτηςπανδημίας.

«Έπειτα από εισήγηση τηςΕπιτροπήςΕμπειρογνωμόνων
τουΥπουργείουΥγείας,καταργείταιαπότις15Μαρτίου2022η
συμπλήρωσητηςφόρμαςPassengerLocatorForm(PLF)από
τουςεπισκέπτεςόλωντωνχωρώνγιατηνείσοδότουςστηνΕλ-
λάδα.Η κατάργηση τουPLFαπλοποιεί τηδιαδικασία εισόδου
γιατουςταξιδιώτες,μετακυλίονταςτηνέμφασηστονέλεγχοτων
πιστοποιητικώνεμβολιασμού»δήλωσεουπουργόςΤουρισμού,
ΒασίληςΚικίλιας.

Σαφώςμια τέτοιααπλοποίησηθαβοηθήσει τους τουρίστες
που έχουνσκοπό να επισκεφθούν την χώραμας, βγάζοντας
απότηνλίσταεγγράφωνκαιυποχρεώσεωντοPLF.
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Πάνω από 100 κιλά κοκαίνη, αξίας 3,8 εκατ. ευρώ, 
έκρυβε φορτίο με μπανάνες που ξεφορτώθηκε 

σε εταιρία φρούτων στη Βέροια
-Το χρονικό της επιχείρησης του Λιμενικού, από το λιμάνι της Θεσσαλονίκης μέχρι τις συλλήψεις

Την Κυριακή 6 Μαρτίου το ιστορικό δρώμενο 
«Γενίτσαροι και Μπούλες» στη Νάουσα 

-Θα τελεστεί με αυστηρά μέτρα προστασίας για την δημόσια υγεία

Πάνω από 100 κιλά κοκαΐνη κατάσχεσαν οι 
διωκτικές αρχές στη Βόρεια Ελλάδα, η αξία των 
οποίων υπολογίζεται σε 3,8 εκατομμύρια ευρώ και 
τα οποία ήταν κρυμμένα σε κοντέινερ με μπανά-
νες, που είχε καταφθάσει από το Εκουαδόρ στο 
λιμάνι της Θεσσαλονίκης.

Από εκεί μεταφέρθηκαν με φορτηγό σε εταιρία 
εμπορίας φρούτων που εδρεύει στη Βέροια, (Ε.Ο. 
Βέροιας – Νάουσας) όπου έγινε και η επιχείρηση 
των αρχών με συλλήψεις και κατάσχεση του πα-
ράνομου φορτίου.

Το χρονικό της επιχείρησης
Για το συμβάν εκδόθηκε σχετική ανακοίνωση 

από τις αρμόδιες Αρχές, που αναφέρει τα εξής:
«Κατόπιν συλλογής-αξιολόγησης-ανάλυσης 

πληροφοριών την 2-3-2022 έλαβε χώρα κοινή 
επιχείρηση για την καταπολέμηση της διακίνησης 
ναρκωτικών από την Περιφερειακή Ομάδα Δίωξης 
Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της οικείας Λιμενικής 
Αρχής συνεπικουρούμενη από το Κλιμάκιο Ει-
δικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου 
Θεσσαλονίκης, το Τμήμα Δίωξης Λαθρεμπορίου 
Α’ Τελωνείου Θεσσαλονίκης, το Τμήμα Δίωξης 
Ναρκωτικών και Όπλων του ΣΔΟΕ Μακεδονίας 
καθώς και το Τμήμα Γενικών Υποθέσεων της 
Υποδιεύθυνσης Ναρκωτικών της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης.

Συγκεκριμένα, στις 26-2-2022 διενεργήθηκε 
έλεγχος από αυτοκινούμενο όχημα x-ray του Α’ 
Τελωνείου Θεσσαλονίκης σε εμπορευματοκιβώτια 

-τα οποία είχαν εκφορτωθεί από πλοίο προερχό-
μενο από Μάλτα, με νόμιμο φορτίο μπανάνες- ε-
νώ πρωινές ώρες την 28/02/22 διεξήχθη φυσικός 
έλεγχος τεσσάρων (4) εκ των ανωτέρω εμπορευ-
ματοκιβωτίων, με τη συνδρομή των αστυνομικών 
σκύλων ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών της οι-
κείας Λιμενικής Αρχής και του Τμήματος Δίωξης 
Ναρκωτικών και Όπλων-ΣΔΟΕ Μακεδονίας.

Μετά από ενδελεχή έλεγχο σε ένα εκ των ε-
μπορευματοκιβωτίων εντοπίστηκαν και κατασχέ-
θηκαν εβδομήντα έξι (76) συσκευασίες περιέ-
χουσες ναρκωτική ουσία κοκαΐνη, συνολικού μι-
κτού βάρους εκατό κιλών, επτακοσίων τριάντα 
γραμμαρίων και τριών δέκατων του γραμμαρί-
ου (100.730,3gr). Πρωινές ώρες της Τετάρτης 
02/03/22, το ως άνω εμπορευματοκιβώτιο πα-
ραδόθηκε σε εγκαταστάσεις ιδιωτικής εταιρείας 
που εδράζεται στην Ε.Ο. Βέροιας – Νάουσας. Το 
Φ/Γ όχημα που μετέφερε το εμπορευματοκιβώτιο 
είχε τεθεί υπό διακριτική παρακολούθηση και με 
την είσοδο του στην εταιρεία πραγματοποιήθηκε 
επέμβαση από τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρ-
χείου Θεσσαλονίκης, με αποτέλεσμα την σύλληψη 
του οδηγού του Φ/Γ οχήματος, του νόμιμου εκ-
πρόσωπου και τριών εργαζομένων της εταιρείας. 
Εν συνεχεία και κατόπιν προφορικής εντολής ει-
σαγγελικού λειτουργού συνελήφθησαν τρία ακόμη 
άτομα, ως εμπλεκόμενοι στην υπόθεση.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί 
την προανάκριση κατασχέθηκε το εν λόγω ε-

μπορευματοκιβώτιο και το Φ/Γ όχημα μετά του 
ρυμουλκούμενου, ενώ δείγμα της κατασχεθείσας 
ποσότητα ναρκωτικής ουσίας πρόκειται να α-
ποσταλεί στο Γενικό Χημείο του Κράτους προς 

περαιτέρω εξέταση. Σημειώνεται ότι η αξία της 
προαναφερόμενης ποσότητας υπολογίζεται στα 
τρία εκατομμύρια οκτακόσιες ογδόντα χιλιάδες 
ευρώ (3.878.000€)».

Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι την Κυριακή 6 Μαρτίου 2022, 
στο πλαίσιο της τέλεσης του ιστορικού δρώμενου «Γενίτσαροι και 
Μπούλες», θα τηρηθούν, όπως και την πρώτη Κυριακή της Απο-
κριάς, αυστηρά υγειονομικά πρωτόκολλα και μέτρα προστασίας της 
δημόσιας υγείας και γύρω από την ευρύτερη περιοχή του Δημαρχεί-
ου. 

Επισημαίνεται ότι οι πολίτες δεν θα έχουν πρόσβαση στο χώρο 
του Δημαρχείου Νάουσας,  καθώς σε συνεργασία με όλους τους ε-
μπλεκόμενους φορείς, θα κλείσουν κεντρικές και παρακείμενες οδοί 
και δεν θα επιτρέπεται η είσοδος στον εσωτερικό χώρο του δημαρ-
χιακού κτιρίου. 

Ο Δήμος Νάουσας καλεί τους πολίτες και επισκέπτες να δείξουν 
κατανόηση, να σεβαστούν την αναγκαιότητα της φετινής τέλεσης 
του δρώμενου της Ηρωικής Πόλης της Νάουσας με την πιστή εφαρ-
μογή όλων των μέτρων ασφάλειας κατά της πανδημίας και να ακο-
λουθούν τις συστάσεις των υπευθύνων για την ομαλή διεξαγωγή 
του εθίμου. 

Ειδικότερα,  ο Δήμος Νάουσας γνωστοποιεί ότι την Κυριακή 6 
Μαρτίου θα ισχύσουν τα ακόλουθα:

• Οι κεντρικές και παρακείμενες οδοί που οδηγούν στο Δημαρ-
χείο της Νάουσας θα είναι κλειστές. Θα επιτρέπεται μόνο η διέλευ-
ση των συντελεστών του δρώμενου και των εθελοντών,  που  συν-
δράμουν στην περιφρούρηση για την ομαλή διεξαγωγή του. 

• Δεν θα είναι εφικτή η προσέλευση πολιτών ή επισκεπτών στο 
Δημαρχείο. Η άδεια για την τέλεση του δρώμενου θα δοθεί από τον 
Δήμαρχο Η.Π. Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, στους αρχηγούς των 
συντελεστών του εθίμου, όπως προβλέπει το τελετουργικό, χωρίς 
την παρουσία επισήμων και επισκεπτών στο δημαρχείο.

• Με τη συνδρομή των εμπλεκόμενων φορέων, η  πιστή εφαρμο-
γή των μέτρων προστασίας θα συνεχιστεί καθ’ όλη την διάρκεια του 
δρώμενου, το  οποίο  αποτελεί τελετουργικό με μακραίωνη ιστορία 
και ουδεμία σχέση έχει με καρναβάλια και εν γένει αποκριάτικες 
εκδηλώσεις.

• Οι εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης θα έχουν 
τη δυνατότητα να καλύψουν  την προσέλευση των χορευτών  μόνο 

έξω από το Δημαρχείο της Νάουσας, στο χώρο μπροστά από το 
Ρολόι της πόλης.

Η τέλεση του εθίμου, που αγγίζει την καρδιά και την ψυχή όλων 
των Ναουσαίων και των απανταχού υποστηρικτών και τιμητών του, 
είναι φέτος ακόμη πιο σημαντική για την ιστορική και πολιτιστική 
ταυτότητα της Νάουσας, καθώς συμπληρώνονται 200 έτη από το 
Ολοκαύτωμα της πόλης.

Οφείλουμε, λοιπόν, να το διαφυλάξουμε και να συμβάλλουμε 
όλοι στην ομαλή τέλεσή του, προκειμένου να προστατευτεί παράλ-
ληλα η δημόσια υγεία. 

Ας κρατήσουμε όλοι μαζί, ενωμένοι, ζωντανή την παράδοση της 
Νάουσας με σύνεση, σεβασμό και κατάνυξη προς το ιστορικό μας 
δρώμενο «Γενίτσαροι και Μπούλες».
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Online και δωρεάν, σήμερα, 
οι «Πέντε Σιωπές» της Σήλα 
Στήβενσον σε σκηνοθεσία 
Γιάννη Παρασκευόπουλου

-Από το κανάλι του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας 
στο YouTube στις 9.00 μ.μ.

Μετά από την πολύ μεγάλη 
επιτυχία που έκανε η παράστα-
ση «Πέντε Σιωπές» της Σήλα 
Στήβενσον σε σκηνοθεσία Γιάν-
νη Παρασκευόπουλου, μια πα-
ραγωγή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροι-
ας σε συνεργασία με το Κέντρο 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
Γυναικών Δήμου Βέροιας, κά-
νει πρεμιέρα και online, δωρε-
άν, την Παρασκευή 4 Μαρτίου 
2022, ώρα 9μ.μ.  στο κανάλι 
του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας στο 
youtube για όσους δεν κατάφε-
ραν να την παρακολουθήσουν.

Για να παρακολουθήσετε την παράσταση αρκεί να κάνετε εγγραφή (subscribe) 
στο κανάλι του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, στην διεύθυνση: 

https://www.youtube.com/results?search_query=%CE%94%CE%97.%CE%A0
%CE%95.%CE%98%CE%95.+%CE%92%CE%95%CE%A1%CE%9F%CE%99%
CE%91%CE%A3,

*Κατάλληλο άνω των 16 ετών.
ΕΓΡΑΨΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Μία δυνατή κραυγή μέσα από πέντε σιωπές, εισχωρεί στον συναισθηματικό 

κόσμο των θεατών και σκαλίζει κατά βάθος συμπεριφορές, τοποθετήσεις και αντι-
δράσεις απέναντι σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, ψυχικής, σωματικής, σε-
ξουαλικής κακοποίησης παιδιών και γυναικών που μπορεί να έπεσαν κάποια στιγμή 
στην αντίληψή τους ή ακόμα και σε προσωπικά βιώματα στα όρια της κακοποίησης. 
Και παράλληλα μια ηχηρή «σιωπή» που ακούγεται σε όλες τις γωνιές της πόλης, α-
πό τη σκηνή του Χώρου Τεχνών, στην κεντρική παραγωγή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας 
με το έργο της Σήλα Στήβενσον «Πέντε Σιωπές».

Σοφία Γκαγκούση, Δημοσιογράφος /laosnews.gr
Παράσταση νευρώδης, απόλυτου συγχρονισμού, εναλλαγής συναισθημάτων και 

μηνυμάτων με καταιγιστικό τρόπο, παράσταση συνόλου και παράσταση του κάθε 
ηθοποιού ξεχωριστά, παράσταση που θύμισε την επιβλητικότητα και το πάθος της 
Αρχαίας Τραγωδίας να παίζεται δίπλα μας, με ήρωες καθημερινούς σαν εμάς. Οι 
φωνές τους, πολλές φορές να διαπερνούν το χώρο όλες μαζί, θύμιζαν το χορό της 
Αρχαίας Τραγωδίας. Ήμασταν κατά τον αριστοτελικό ορισμό της τραγωδίας αιχμά-
λωτοι του «ελέου και φόβου», περιμένοντας την «κάθαρση», τη λύτρωση.

Δήμητρα Σμυρνή, Φιλόλογος, Δημοσιογράφος/ faretra.info
Πρόκειται για μια ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ παράσταση, με κείμενο «δυνατό» και υπέροχες 

ερμηνείες. Αλλά το πιο σημαντικό είναι ότι στο σύνολο της η παράσταση είναι όντως 
μια «γροθιά στο στομάχι». Πρόκειται για μια παράσταση που θα έπρεπε να την 
δουν όλοι. Τόσο για τα μηνύματα που εκπέμπονται, όσο και για να αναμετρηθεί ο 
καθένας με την συνείδησή του. Ναι, είναι ένας καθρέφτης (έστω μεγεθυντικός) που 
καλείται ο θεατής να κοιτάξει βαθιά μέσα του. 

Νίκος  Βουδούρης, Δημοσιογράφος / inveria.gr
Ξέρεις...’σφιξαν τα πράγματα. Ζόρικα τα «θέλω». Τσεκάρονται πια, στα κινητά. 

Για να δεις θέατρο, πρέπει να είναι κάτι που αξίζει. Πραγματικά. Η επιτυχία πλέον 
δεν είναι τυχαία. Οι άνθρωποι έρχονται κοντά μόνο εκεί που αγαπάνε «με κόπο». 
Έτσι φτιάχτηκαν οι «Πέντε Σιωπές» σε σκηνοθεσία Γιάννη Παρασκευόπουλου: με 
αγάπη και κόπο. Έτσι αποτέλεσαν το talk of the...

Γιώργος Παπανικολάου/ Rejected.gr
Συντελεστές
Μετάφραση: Χριστίνα Μπάμπου – Παγκουρέλη 
Σκηνοθεσία: Γιάννης Παρασκευόπουλος 
Σκηνικά - Κοστούμια: Ιωάννα Στεφανοπούλου 
Πρωτότυπη Μουσική: Μάνος Μυλωνάκης 
Κινησιολογία: Αφροδίτη Γεωργιάδου 
Σχεδιασμός Φωτισμών: Αντώνης Στεφανόπουλος
Φωτογραφίες: Τάσος Θώμογλου
Βοηθός σκηνοθέτη: Βασίλειος Γαλουτζής 
Βοηθός σκηνογράφου: Δημήτρης Γεωργόπουλος
Ηλεκτρολόγος – φωτιστής: Γιώργος Βέγκος
Ηχογράφηση – τελική μίξη : Αλέξανδρος Καροτσέρης 
Βίντεο – μοντάζ: Roman Filiev - Πάυλος Τσανακτσίδης 
Επικοινωνία: Κατερίνα Γρηγοριάδου
Διανομή 
ΜΠΙΛΥ: Πέτρος Μαλιάρας 
ΣΟΥΖΑΝ: Σταυρούλα Κουλούρη 
ΤΖΑΝΕΤ: Μαρία Νεφέλη Παρασκευοπούλου 
ΜΑΙΡΗ: Μάγδα Πένσου 
ΕΝΑΣ ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΟΣ: Κωστής Ζήνδρος
ΜΙΑ ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ - ΜΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ : Φανή Κονδάρα
ΕΝΑΣ ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ: Κωνσταντίνος Ντομουχτσής
ΜΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ: Όλγα Παπαδοπούλου 
ΕΝΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ: Τάσος Κουτσάμπασης 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ: Κατερίνα Γρηγοριάδου 
Η ηχογράφηση και η μίξη της μουσικής έγινε στο -1 studio. 
Έπαιξαν οι μουσικοί: Μάνος Μυλωνάκης (πιάνο, theremin, synthesizers, 

κρουστά, programming, ηχογραφήσεις πεδίου) Björk Óskarsdóttir (βιο-
λί) Θοδωρής Παπαδημητρίου (τσέλο) Promo video: https://www.youtube.com/
watch?v=KOqXNUg8UIM

Μια πολύ όμορφη γιορτή, 
στα πλαίσια των ημερών της 
αποκριάς και τηρουμένων 
όλων των προστατευτικών 
μέτρων, διοργάνωσε ο Σύλ-
λογος Υπαλλήλων Εξωτερι-
κών Συνεργείων Δήμων και 
Κοινοτήτων Νομού Ημαθίας.

Την Παρασκευή, παρου-
σία του Δημάρχου Βέροιας 
Κώστα Βοργιαζίδη, των Α-
ντιδημάρχων Βασίλη Παπα-
δόπουλου και Αλέξανδρου 
Τσαχουρίδη και του Προϊστα-
μένου Καθαριότητας Ιορδάνη 
Κηριμκηρίδη, όλοι οι εργα-
ζόμενοι μετά την προγραμ-
ματισμένη εργασία τους, 
συγκεντρώθηκαν στον χώρο 
του Σ.Μ.Α. Δήμου Βέροιας, 
όπου τους προσφέρθηκαν 
ψητά εδέσματα, ποτά και α-
ναψυκτικά.

Ευχαριστίες
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Συλλόγου Υπαλλήλων 
Εξωτερικών Συνεργείων 
Δήμων και Κοινοτήτων Νο-
μού Ημαθίας ευχαριστεί τις 
παρακάτω επιχειρήσεις και 
ιδιώτες για τις προσφορές 
τους:  

-Κοτόπουλα ΠΙΝΔΟΣ
-Τόπης Trucks
-Venus Κονσερβοποιεία
-Pet Shop Τσαμήτρος
-Παπαδόπουλος Γεώργιος Συνεργείο
-Μπιλαδέρης Συνεργεία
-Εμμανουηλίδης Βασίλειος Μηχανουργείο
-Αφοι Μπαζάκα Κάβα Ποτών
-Αφοι Μεϊμαρίδη
-Ιχθυοπωλείο Ψιψίκας-Τερτιβανίδης
-Αγγελακόπουλος Σαράντης Ύδρευση-Άρδευση
-Ορφανίδης Σάββας Μηχανουργείο
-Μπουντζόλας Εμπορεία κρεάτων 
-Φαρμάκης Τυροκομικά
-Ελίτ Ζαχαροπλαστείο
-Ιχθυοπωλείο Κούγκας Μερκούριος
-Αξιώτης Σιδηρικά
-Μακαρωνάς ΑΕ Εμπορεία Ποτών

-Μπέλλας Κρέας ΑΕ & ΒΕ
-Τσερκέζος Παναγιώτης Ελαστικά
-Σάκης Βεροιώτικες πίτες
-Πίτος Ηλεκτρολογικό Υλικό
-Μπιζέτας Γ. & Δ. Ποτοεμπορική
- Μαρμαράς Ηλεκτρολογείο Αυτοκινήτων
-Ιχθυοπωλείο Θωμάς-Νίκος
-Περίπτερο Delivery (μπροστά από το Hotel Μακεδονία)
-Σιδηρόπουλος Συναγερμός, Ήχος, Αξεσουάρ
-Mr TONY Donuts
-Γαλλίκας Κρέατα
-Special Ζαχαροπλαστείο-Καφέ-Μπουγάτσα
-PANINI
-Κεχαγιάς Εμπορία Κρεάτων
και τους επαγγελματίες  που θέλησαν την ανωνυμία τους.  

Εμπειρογνώμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
για τον θεσμό της Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας 

Πολιτισμού, η Αναστασία Πάπαρη
 Από το Γραφείο της κ. Αναστασίας Πάπαρη, Αρχιτέκτονος – Πολεοδόμου / 

Αστικής Συνθέτου, ανακοινώνεται η επιλογή της ως Εμπειρογνώμονος της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης για τον θεσμό της Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Πολιτισμού.

Η επιλογή της έγινε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ισχύει για το διάστη-
μα 2022 – 2033. Κύριο αντικείμενο των Εμπειρογνωμόνων είναι η επιλογή και 
η ανάδειξη για κάθε χώρα - μέλος της Ε.Ε. μιας πόλης, από το σύνολο των 
πόλεων, που υποβάλλουν υποψηφιότητα για την αναδοχή του χρίσματος της 
Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Πολιτισμού και στη βάση φακέλου υποψηφιότη-
τας. Κάθε χρόνο δύο πόλεις από διαφορετικά κράτη – μέλη υλοποιούν τον 
θεσμό, όπως και μια τρίτη πόλη από ένα υπό ένταξη κράτος στην Ε.Ε. Μέχρι 
σήμερα, οι ελληνικές πόλεις, που αναδείχθηκαν Ευρωπαϊκές Πρωτεύουσες 
Πολιτισμού, είναι η Αθήνα (1985), Η Θεσσαλονίκη (1997), η Πάτρα (2006) και 
Ελευσίνα (2023). Ο θεσμός θεωρείται ιδιαίτερα επιτυχημένος στην Ευρώπη. 
Έχει ελληνικές ρίζες, καθώς τον εισηγήθηκε στους ομολόγους της η αείμνηστη 
Μελίνα Μερκούρη το 1983, τότε υπουργός Πολιτισμού. Έκτοτε αναπτύσσεται 
και προοδεύει, με περισσότερες από 80 πόλεις να έχουν λάβει τον τιμητικό τίτ-
λο μέχρι σήμερα. Θεωρείται ύψιστη διάκριση για μια ευρωπαϊκή πόλη να έχει 

υλοποιήσει τον θεσμό, που έχει ως κύριο σκοπό του την κατανόηση τόσο του ευρωπαϊκού, όσο και του τοπικού πολιτι-
σμού των λαών της Ενωμένης Ευρώπης, καθώς και την μεταξύ τους αλληλοκατανόηση και διάδραση.

Την επιλογή της αφιερώνει στον αγώνα της Ενωμένης Ευρώπης για Ειρήνη και Ευημερία. Πρόσφατα επιλέχθηκε 
και ως μέλος της συντακτικής επιτροπής της επιστημονικής έκδοσης EuropeNow, που εκδίδει το Κέντρο Ευρωπαϊκών 
Σπουδών (Centre for European Studies, CES), του Columbia University της Νέας Υόρκης, καθώς και μέλος της συμ-
βουλευτικής επιτροπής της επιστημονικής έκδοσης Journal of Public Space (City Space Architecture).

Μια όμορφη …Τσικνοπαρασκευή 
από τους εργαζόμενους των εξωτερικών 

συνεργείων του Δήμου Βέροιας
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    Αντιπολεμική           
                       Αντιιμπεριαλιστική                          

            Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας   

    Στην πλατεία δημαρχείου   

         την Παρασκευή  

              4 Μάρτη στις 6.00  

                     
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ   

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΤΗ ΦΙΛΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ                           

                  ΕΛΜΕ ΗΜΑΘΙΑΣ 

Από Βελόπουλο – Χήτα  προς τον  Υπουργό 
Υποδομών και Μεταφορών:  

Ερώτηση για την οδική σύνδεση 
του Ν. Πέλλας με την Εγνατία 
Οδό μέσω και  Πλατάνης με 
Πολλά Νερά του Ν. Ημαθίας

Ερώτηση προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Καραμανλή, κα-
τέθεσαν ο Κυριάκος Βελόπουλος, Προέδρος του  Κόμματος»Ελληνική Λύση» και 
ο  Βουλευτής  Κωνσταντίνος Χήτας, σχετικά με την ¨Οδική σύνδεση του Νομού 
Πέλλας με την Εγνατία Οδό μέσω και    Πλατάνης με Πολλά Νερά του Νομού Ημα-
θίας». Στην Ερώτηση αναφέρουν:

«Κύριε Υπουργέ,
Είναι γνωστό ότι η οδική σύνδεση Θεσσαλονίκης - Εδέσσης, λόγω ειδικά και 

της παρακάμψεως του Μαυροβουνίου, υλοποιείται με καθυστερήσεις, τη στιγμή 
κατά την οποία ο Νομός Πέλλας επιζητά χρονικά πιο ταχείς λύσεις για τη σύνδεσή 
του με την Εγνατία Οδό, για να δυνηθεί να ανταπεξέλθει με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο στις τουριστικές και αγροτικές απαιτήσεις της περιοχής του. Για τη σύνδεση 
του Νομού με την Εγνατία Οδό είχε σχεδιαστεί παλαιότερα μια 7 χλμ. διαδρομή 
αρχόμενη από την Κοινότητα Πλατάνης η οποία στο τέλος της συναντάται με τον 
οικισμό του Δήμου Νάουσας της Ημαθίας, «Πολλά Νερά». Πρόκειται περί μιας μι-
κρής και ασφαλούς αποστάσεως, η οποία και οικονομική είναι και διασφαλίζει την 
προσπέλαση προς την Εγνατία Οδό των Δήμων Εδέσσης και Αλμωπίας με ό,τι 
αυτό συνεπάγεται ως προς τα οφέλη τα οποία θα προσπορισθούν από αυτήν τη 
σύνδεση. Λόγω δε του γεγονότος ότι προωθείται ως πρόταση και η κατασκευή του 
κάθετου άξονα συνδέσεως του Νομού με την Εγνατία Οδό στον κόμβο Νησελίου 
Νομοὐ Ημαθίας, μέσω Αλεξανδρείας, από τα Γιαννιτσά, η προτεινόμενη ανωτέρω 
σύνδεση Πλατάνης Νομού Πέλλας με τα «Πολλά Νερά» του Νομού Ημαθίας θα 
συμβάλλει τα μέγιστα για την ισότιμη ανάπτυξη όλου του Νομού.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
Προτίθεστε, πλην του ευλόγου αιτήματος συνδέσεως της Εγνατίας Οδού με τα 

Γιαννιτσά, να εξετάσετε πέραν αυτού και τη σύνδεση των Δήμων Εδέσσης και Αλ-
μωπίας μέσω Πλατάνης και «Πολλών Νερών» προς αυτήν»;

Εθνική Ανάγκη η Στήριξη των 
Αγροτών  μας και του Αγροτικού Τομέα
Η άνοδος των ενεργειακών τιμών και η ακρίβεια έρχονται να καταφέρουν  ένα νέο πλήγ-

μα στους αγρότες μας και στην αγροτική οικονομία, που δεινοπαθεί από χρόνια από την 
έλλειψη μιας πραγματικής εθνικής πολιτικής και στρατηγικής στον πρωτογενή τομέα παρα-
γωγής.

Ο αναβρασμός μεταξύ των αγροτών και οι δυναμικές κινητοποιήσεις τους στέλνουν 
μήνυμα στην Κυβέρνηση ότι η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο . Οι τιμές του πε-

τρελαίου, των λιπασμάτων, των φυτοφαρμάκων και άλλων συντελεστών της Ελληνικής γεωργίας, 
έχουν φτάσει στα ύψη και τα εξαγγελλόμενα μέτρα από την Κυβέρνηση δεν αρκούν για να αναστρέ-
ψουν τη σημερινή κατάσταση και να δώσουν ελπίδα και προοπτική στους αγρότες μας.

Στις αρχές Φεβρουαρίου, ο αρμόδιος υπουργός Αγροτικής Αναπτύξεως και Τροφίμων εξήγγειλε 
επτά νέα μέτρα ως απάντηση στα αιτήματα, που έθεσαν οι αγρότες, με τις κινητοποιήσεις τους. Η 
αυξημένη επιδότηση της ρήτρας αναπροσαρμογής στα τιμολόγια του ηλεκτρικού ρεύματος, η μείω-
ση του ΦΠΑ από το 13 % στο 6 % στα λιπάσματα και στις ζωοτροφές, σε συνδυασμό, στη δεύτερη 
περίπτωση, με επιδότηση 7 % επί του κύκλου εργασιών, όπως επίσης το μεταφορικό ισοδύναμο 
για τη μεταφορά ζωοτροφών στην Κρήτη και σε μικρά νησιά του Αιγαίου, είναι μέτρα που κινούνται 
προς τη θετική κατεύθυνση. Είναι όμως εντελώς ανεπαρκή για ν’ αντιμετωπίσουν τα δομικά προ-
βλήματα της Ελληνικής Αγροτικής Οικονομίας και να στηρίξουν μια αναπτυξιακή δυναμική .

Η Πατριωτική Ένωση θεωρεί θεμελιώδη για την οικονομία της χώρας και την ισόρροπη ανάπτυ-
ξη τη δυναμική παρουσία του πρωτογενούς τομέα. Η παρουσία όμως αυτή δεν διασφαλίζεται από 

αποσπασματικά, συγκυριακά και πυροσβεστικά μέτρα. Υπάρχει άμεση ανάγκη εκπονήσεως μιας πραγματικής Εθνικής Πολιτι-
κής και Στρατηγικής, η οποία θα στηρίξει σε στέρεες βάσεις τον σχεδιασμό και την ανάπτυξη του αγροτικού μας τομέα.

Εδώ και μερικούς μήνες, η Ελλάδα, όπως και ολόκληρη η Ευρώ-
πη, αντιμετωπίζει τις επιπτώσεις της μεγάλης αύξησης των διεθνών 
τιμών ενέργειας.  Η κρίση αυτή είναι οδυνηρή και πλήττει τα νοικοκυ-
ριά και τις επιχειρήσεις. Αιτία της κρίσης είναι η εκτόξευση των τιμών 
των ορυκτών καυσίμων και ιδίως του εισαγόμενου φυσικού αερίου. 
Δηλαδή, η κρίση οφείλεται στην εξάρτηση της οικονομίας από τα 
ορυκτά καύσιμα. Όσο η εξάρτηση αυτή διαιωνίζεται, μπορεί να υπάρ-
ξουν και άλλες παρόμοιες κρίσεις. 

Η μόνιμη, βιώσιμη λύση είναι οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, 
διότι παράγουν τον πιο φθηνό ηλεκτρισμό και δεν είναι εκτεθειμένες 
στις διακυμάνσεις των εισαγόμενων καυσίμων.

Η ελληνική Κυβέρνηση έχει ανακοινώσει σειρά μέτρων για την 
αντιμετώπιση των συνεπειών της κρίσης και την ανακούφιση νοικο-
κυριών και επιχειρήσεων. Οι αναγκαίοι πόροι για την υλοποίηση των 
μέτρων αυτών συγκεντρώνονται στο Ταμείο Ενεργειακής Μετάβασης 
που έχει συσταθεί στον Διαχειριστή των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέρ-
γειας (ΔΑΠΕΕΠ) και έχει ανακοινωθεί ότι θα ανέλθουν σε 620 εκατ. 
ευρώ για την περίοδο Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου 2021. 

Στην προσπάθεια αυτή η αιολική ενέργεια γίνεται σύμμαχος των 
πολιτών καθώς οι πόροι αυτοί, στο μεγαλύτερο μέρος τους, προέρ-
χονται από τους πόρους του Ειδικού Λογαριασμού των Ανανεώσι-
μων Πηγών Ενέργειας (ΕΛΑΠΕ) και συγκεκριμένα τους πλειστηρια-
σμούς δικαιωμάτων εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου.

Η διάθεση αυτών των πόρων για την ανακούφιση των κατανα-
λωτών έγινε εφικτή επειδή η αιολική ενέργεια παραμένει φθηνή και 
δημιουργεί σημαντικό οικονομικό όφελος.

Αυτή την περίοδο, τα νέα αιολικά πάρκα στην Ελλάδα παράγουν 
3-4 φορές φθηνότερο ηλεκτρισμό σε σχέση με τα ορυκτά καύσιμα. 
Αν δεν υπήρχαν τα αιολικά πάρκα, οι συνέπειες της κρίσης θα ήταν 

πολύ επαχθέστερες για τους κατανα-
λωτές. 

Με τις τρέχουσες τιμές άνθρακα, τα 
αιολικά πάρκα που λειτουργούν σήμε-
ρα στην Ελλάδα εξοικονομούν πάνω 
από 400 εκατ. ευρώ ετησίως προς ό-
φελος της εθνικής οικονομίας. Ακό-
μα και το «μακρινό» 2017 (τελευταία 
χρονιά για την οποία υπήρξαν πλήρη 
στοιχεία), χάρη στα αιολικά πάρκα που 
λειτουργούσαν τότε, οι Έλληνες κατα-
ναλωτές πλήρωσαν συνολικά 53,45 
εκατ. ευρώ λιγότερα. Σημειώνεται ότι 
το 2017 οι τιμές άνθρακα ήταν χαμη-
λές και τα αιολικά πάρκα που λειτουρ-
γούσαν τότε παρήγαγαν ενέργεια με 
υψηλότερο κόστος από ό,τι τα νεότερα. 
Επομένως, σήμερα το όφελος είναι 
πολύ μεγαλύτερο.

Εκτός από πιο φθηνή, η αιολική 
ενέργεια -όπως και όλες οι Α.Π.Ε. - 
παρουσιάζει ένα ακόμα μεγάλο πλε-
ονέκτημα: Δεν είναι εκτεθειμένη στις 
διεθνείς διακυμάνσεις των τιμών των 
ορυκτών καυσίμων και τα γεωπολιτικά παιχνίδια. Το κόστος παραγω-
γής του ρεύματος από τα αιολικά πάρκα παραμένει σταθερό για όλη 
τη ζωή τους. Έτσι, η εθνική οικονομία γνωρίζει το κόστος της και δεν 
εξαρτάται από τις διεθνείς αγορές ή τις διαθέσεις των προμηθευτρι-
ών - χωρών ορυκτών καυσίμων.

Το δυστύχημα είναι ότι η εξάρτηση από τα ορυκτά καύσιμα θα πα-
ραμείνει σε ικανά επίπεδα τουλάχιστον για τα επόμενα χρόνια. Έτσι 
οι οικονομίες θα είναι έκθετες σε ανάλογες κρίσεις. Για να ελαχιστο-
ποιήσουμε τους κινδύνους πρέπει να επιταχύνουμε την ενεργειακή 
μετάβαση.

Η αιολική ενέργεια σύμμαχος των πολιτών εν μέσω της ενεργειακής κρίσης



Ψηφίσματα που εξέδωσε με απο-
φάσεις της συνεδρίασης της 23ης-2-
2022, ανακοίνωσε χθες το Δημοτικό 
Συμβουλίου Βέροιας, ως εξής: 

    Παύση λειτουργίας του κατα-
στήματος Eurobank στην Βέροια

«Μεγάλη αναστάτωση, ανησυχία 
και προβληματισμό έχει προκαλέσει 
στην κοινωνία μας η  παύση της λει-
τουργίας του καταστήματος της Τρά-
πεζας Eurobank στην πόλη της Βέροι-
ας εξυπηρετώντας ευρύτερα - πολίτες 
και περιοχές - λόγω της κομβικής γεω-
γραφικής θέσης στην οποία βρίσκεται 
ο Δήμος Βέροιας, αλλά και λόγω των 
πολυτομεακών παραγωγικών συγκρι-
τικών του δυνατοτήτων και πλεονεκτη-
μάτων.

Καθίσταται λοιπόν σαφές ότι η παύση της λειτουργίας του καταστήματος 
της Τράπεζας Eurobank στην πόλη της Βέροιας αποτελεί ένα πολύ δυσά-
ρεστο γεγονός που προδικάζει μια κατάσταση που μόνον κακό μπορεί να 
προοιωνίζεται για την ανάπτυξη του τόπου μας και τις σχέσεις συνεργασίας 
κι εμπιστοσύνης της Τράπεζας Eurobank με τους πελάτες της. Και μάλιστα 
σε μια ιδιαίτερα δύσκολη και δυσμενή περίοδο εξαιτίας των επιπτώσεων 
της παρατεταμένης οικονομικής και υγειονομικής κρίσης.

Βεβαίως δεν μπορεί να παραβλεφθεί ότι η τεχνολογική πρόοδος είναι 
μια βασική παράμετρος που απαντάει σε μεγάλο βαθμό στις σύγχρονες 
ανάγκες συναλλαγών κι επικοινωνίας. Όμως, αυτό δεν μπορεί να είναι το 
επιχείρημα για την παύση και τη συρρίκνωση των τραπεζικών καταστημά-
των. Κι αυτό όταν υπάρχουν ακόμη πολλοί συμπολίτες και συνάνθρωποί 
μας, οι οποίοι όχι μόνον δεν έχουν τη γνώση, την ευχέρεια και την υπο-
στήριξη ώστε να διαχειριστούν με ευκολία κι αποτελεσματικότητα τα νέα 
τραπεζικά συστήματα και προγράμματα, που προέκυψαν με γρήγορους 
ρυθμούς, αλλά ταυτόχρονα πολλοί είναι εκείνοι που επιζητούν τη σιγουριά 
και την αμεσότητα των τραπεζικών συναλλαγών με τη φυσική παρουσία, 
πρόσωπο με πρόσωπο.

Είμαστε, εκ των πραγμάτων, υποχρεωμένοι, υπερασπιζόμενοι τους 
ανθρώπους και τον τόπο μας, να υπενθυμίσουμε και να τονίσουμε τα εξής:

Η Βέροια και η ευρύτερη περιοχή της είναι μια δυναμική και διαρκώς 
αναπτυσσόμενη περιφέρεια. Διαθέτει ένα πλούσιο ανάγλυφο, πολλά πλε-
ονεκτήματα. Ένας τόπος ευλογημένος όπου καλλιεργούνται και παράγο-
νται από τους ακάματους αγρότες μας ποικιλίες ποιοτικών προϊόντων, με 
κορυφαίο το πασίγνωστο ροδάκινο. Υπογραμμίζουμε για μια ακόμη φορά 
ότι στα διοικητικά όρια του Δήμου μας έχουν την έδρα τους και δραστηρι-
οποιούνται οι μεγαλύτερες και οι περισσότερες βιομηχανίες μεταποίησης 
αγροτικών προϊόντων της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας. Ομοίως, 
δραστηριοποιούνται πολλές ενώσεις - συνεταιρισμοί και εταιρείες συλλο-
γής - τυποποίησης αγροτικών προϊόντων, όπως και πολλές συναφείς και 
υποστηρικτικές βιοτεχνίες κι επαγγέλματα. Σε αυτόν τον παραγωγικό κύκλο 
δραστηριοτήτων απασχολείται μεγάλος αριθμός εργαζομένων με προσόντα 
κι εμπειρία. Η Βέροια, λοιπόν, αποτελεί ουσιαστικά κι αδιαμφισβήτητα ένα 
σημαντικότατο κοινωνικό, παραγωγικό, βιομηχανικό, εμπορικό κι εξαγωγικό 
κέντρο με μεγάλη συμβολή στην περιφερειακή κι εθνική οικονομία κι ανά-
πτυξη.

Οι πελάτες, οι συναλλασσόμενοι, λοιπόν, αλλά και οι εργαζόμενοι στην 
περίπτωση της παύσης της λειτουργίας του τραπεζικού καταστήματος 
θα κληθούν να αντιμετωπίσουν τη σκληρή πραγματικότητα της διακοπής 
ενός ιδιόκτητου καταστήματος που λειτουργούσε επί δεκαετίες στο κέντρο 
της πόλης έχοντας τη δική του συνεισφορά στην πορεία και στην εξέλιξη 
του τόπου μας. Αλλά και του καθημερινού συνωστισμού στο τελευταίο ε-
ναπομείναν τραπεζικό κατάστημα στην πόλη με ό,τι αυτό συνεπάγεται σε 
εξυπηρέτηση, χρόνο, κόστος, ασφάλεια προκαλώντας και δημιουργώντας 
συνθήκες ανισότητας και τραπεζικού αποκλεισμού σε βάρος της κοινωνίας 
και της οικονομίας μας. Θα υπάρξουν πολλές περιπτώσεις αντιμετώπισης 
δυσκολιών τόσο στην πρόσβαση όσο και στη χρήση χρηματοπιστωτικών 
προϊόντων και υπηρεσιών που είναι απαραίτητα για τη συμμετοχή των πο-
λιτών στο σύγχρονο κοινωνικοοικονομικό κι εργασιακό γίγνεσθαι.

Για όλους τους παραπάνω λόγους το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, εκ-
προσωπώντας το σύνολο της κοινωνίας αποφασίζει:

- Να εκφράσει την έντονη δυσφορία και διαμαρτυρία του κι επιπλέον την 
εναντίωσή του σε κάθε κίνηση που τείνει να υποβαθμίσει τον τόπο μας και 
να δυσχεραίνει τις συλλογικές προσπάθειες για την ανάδειξη κι ανάπτυξη 

του.
- Να ζητήσει την επανεξέταση και την 

επαναξιολόγηση κάθε τωρινού και μελ-
λοντικού σχεδιασμού ή πρότασης για την 
παύση της λειτουργίας του καταστήμα-
τος της Τράπεζας Eurobank.

- Να επισημαίνει την αναγκαιότητα 
της παραμονής και μάλιστα της ενδυνά-
μωσης του καταστήματος της Τράπεζας 
Eurobank διατηρώντας όλους τους ερ-
γαζόμενους στον τόπο εργασίας τους 
χωρίς να τους αναγκάσει σε ξεριζωμό 
μακριά από τις οικογένειές τους. 

- Να υπογραμμίσει την υποχρέωση 
και την αναγκαιότητα της συμβολής ό-
λων μας στην τοπική, περιφερειακή κι 
εθνική ανάπτυξη, με προτεραιότητα τον 

άνθρωπο, την εταιρική κοινωνική ευθύνη, το αμοιβαίο και συλλογικό όφε-
λος.

- Να ζητήσει την παρέμβαση, την συμπαράσταση και την αρωγή της πο-
λιτείας κι όλων των αρμοδίων ώστε το Κατάστημα της Τράπεζας Eurobank 
να συνεχίσει απρόσκοπτα κι επ’ ωφελεία του κοινωνικού συνόλου τη λει-
τουργία του.

- Τέλος, να δηλώσει τη βούληση και την αποφασιστικότητα του Δήμου 
Βέροιας να αγωνιστεί για να στηρίξει κάθε προσπάθεια και δράση που 
προάγει κι ενώνει τον τόπο μας και τους ανθρώπους του».  

  Ψήφισμα Συμπαράστασης στο Σωματείο Σχολικών Καθαριστριών 
Ν. Ημαθίας για περικοπή επιδόματος

 «Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας συμπαραστέκεται στο δίκαιο αίτημα 
των Σχολικών Καθαριστριών ύστερα από επιστολή του Σωματείου Σχολι-
κών Καθαριστριών Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων Νομού Ημαθίας για 
την άδικη περικοπή του ανθυγιεινού επιδόματος εργασίας. Ο κλάδος των 
σχολικών καθαριστριών πλήττεται ιδιαίτερα και υποβαθμίζεται σε χαμηλότε-
ρη κατηγορία δικαιούχων, γεγονός που αντιστοιχεί σε μείωση του επιδόμα-
τος πάνω από πενήντα τοις εκατό (50%), αποτελώντας ισχυρό πλήγμα στο 
εισόδημα των σχολικών καθαριστριών.

Το πόρισμα της Διυπουργικής Επιτροπής που έχει δει το φως της δη-
μοσιότητας, δεν λαμβάνει υπόψιν τη φύση της εργασίας των σχολικών κα-
θαριστριών και καθαριστών. Οι εργαζόμενες/οι στην καθαριότητα των σχο-
λείων δεν περιορίζονται μόνο στην καθαριότητα εσωτερικών χώρων, αλλά 
καθαρίζουν και χιλιάδες τετραγωνικά αύλειων χώρων κάτω από αντίξοες 
καιρικές συνθήκες. Οφείλουμε να επισημάνουμε ότι μέσα στο πλαίσιο των 
καθηκόντων με τα οποία έχουν επιφορτιστεί οι εργαζόμενοι, το προσωπικό 
καθαριότητας εκτελεί εργασίες, καθαρισμού και απολύμανσης αιθουσών, 
γραφείων, αποθηκών, γυμναστηρίων, αφοδευτηρίων -που χρησιμοποιούν 
καθημερινά παιδιά και έφηβοι- και υαλοπινάκων. Πλέον των ανωτέρω 
εργασιών, το προσωπικό καθαριότητας επιφορτίζεται με τον καθαρισμό 
χιλιάδων τετραγωνικών μέτρων αύλειων χώρων, εξωτερικών τουαλετών, 
με καθήκοντα ποτίσματος και κλαδέματος δένδρων, καθαρισμού χιλιάδων 
τετραγωνικών μέτρων πεζοδρομίων περιμετρικά των σχολικών συγκροτη-
μάτων συχνά υπό ακραίες καιρικές συνθήκες ενώ δεν πρέπει να ξεχνάμε ό-
τι καλούνται να μεταφέρουν έπιπλα και αρχεία, να μεταφέρουν εκατοντάδες 
βιβλία, να αναλάβουν καθήκοντα αποστράγγισης υδάτων και χώρων που 
πλημυρίζουν, απόφραξης αποχετεύσεων και υδρορροών, κ.ο.κ.

Ο κλάδος της καθαριότητας σχολικών κτιρίων μετρά πάνω από 1500 ερ-
γατικά ατυχήματα τα τελευταία 22 χρόνια, εκ των οποίων τα 27 οδήγησαν 
στο θάνατο ή τη μόνιμη και ολική αναπηρία. Τη δε περίοδο της πανδημίας 
καταμετρήθηκαν 3.500 περίπου νοσήσεις λόγω Covid-19, την ώρα που 
επωμίζονται το κόστος των self-test και των μέσων ατομικής προστασίας.

Για όλους τους παραπάνω λόγους το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, εκ-
προσωπώντας το σύνολο της κοινωνίας αποφασίζει:

-Να ζητήσει την επανεξέταση κάθε κυβερνητικού σχεδιασμού ή πρότα-
σης για την περικοπή του Βαρέος και Ανθυγιεινού Επιδόματος.

-Να δοθούν διευκρινίσεις σχετικά με τα κριτήρια που χρησιμοποίησε 
η Διυπουργική Επιτροπή για την κατάταξη του κλάδου των εργαζομένων 
στην καθαριότητα σχολικών κτιρίων στην κατώτερη κλίμακα δικαιούχων 
επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας.

-Να μην γίνει καμία περικοπή στο βαρύ και ανθυγιεινό επίδομα των σχο-
λικών καθαριστριών».    

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ    ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ

ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ   ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 10/2022 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 3η/17-02-2022 
(Θέμα 4ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 

Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί 
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την 

ανάδειξη αναδόχου για την παροχή «Υπηρεσιών πλυσίματος και 
στεγνού καθαρισμού» (CPV-98310000-9) για τις ανάγκες του                   
Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδα Βέροιας, συνολικού προϋπολογισμού εξή-
ντα επτά χιλιάδων διακοσίων εβδομήντα επτά ευρώ και είκοσι 
λεπτών (67.277,20€) χωρίς Φ.Π.Α., για ένα χρόνο και με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προ-
σφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 4-3-2022 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 21-3-2022 και ώρα 23:59. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 29-3-2022 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δέκα πέντε 
(15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης της περίληψης της δι-
ακήρυξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρο-
νικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 156188. Ο διαγωνισμός 
εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο των υπό ανάθεση υπηρεσιών. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας της προσφερόμε-
νης υπηρεσίας, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.verhospi.
gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  Γ.Ν.  ΗΜΑΘΙΑΣ
 ΗΛΙΑΣ  ΠΛΙΟΓΚΑΣ

Συγκέντρωση υγειονομικού 
υλικού για την Ουκρανία 
από όλες τις Ενότητες της 

Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας
Ύστερα από τη μεγάλη ανταπόκριση του κόσμου η συγκέ-

ντρωση φαρμάκων και υγειονομικού υλικού για τις εμπόλεμες 
περιοχές της Ουκρανίας διευρύνεται και παρατείνεται ως εξής: 
Φάρμακα και Υγειονομικό υλικό θα συγκεντρώνονται σε όλες τις 
Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
από χθες Τετάρτη 2 Μαρτίου έως και την Παρασκευή 4 Μαρτίου 
2022 από τις 09:00 ως τις 14:30. Η αποστολή του υλικού θα γίνει 
σε συνεργασία με το Προξενείο της Ουκρανίας στη Θεσσαλονίκη.

Τόποι συγκέντρωσης: 
- Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας: Μητροπόλεως 44, τηλ. 

2331350103 - Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης: Βασ. Όλγας 
198 και 26ης Οκτωβρίου 64, τηλ. 2313330802

- Περιφερειακή Ενότητα Κιλκίς: Ανδρέα Παπανδρέου 3, τηλ. 
2341353611 - Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας: Διοικητήριο Έδεσ-
σας, τηλ. 2381351231

- Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας: 28ης Οκτωβρίου 40, τηλ. 
2351351262

- Περιφερειακή Ενότητα Σερρών: Διοικητήριο Κων/νου Καρα-
μανλή 36, τηλ. 2321350300

- Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής: Διοικητήριο - 63100 – 
Πολύγυρος, τηλ. 2371351235

 Λίστα φαρμάκων- Υγειονομικού υλικού 
- αντιβιοτικά (ενέσιμα) - καθετήρες - αιμοστατικές γάζες
- ενδοφλέβιοι καθετήρες 18G και 22G - αιμοστατικά (τρανεξα-

μικό οξύ σε οποιαδήποτε μορφή) - αντιβακτηριδιακά επιθέματα 
- Ambu - επίδεσμοι - γύψινοι επίδεσμοι - αντισταμινικά (ενέσιμα) 
- αποστειρωμένα γάντια (μέγεθος M, L) - σύριγγες - συστήματα 
ορού - ορμόνες (ενέσιμες) - ενέσιμα φάρμακα για γαστρεντερικό 
- νιφουροξαζίδη - ενεργοποιημένος άνθρακας - φυσιολογικούς ο-
ρούς - τραμαδόλη - αντιυπερτασικά - γάζες- επίδεσμοι- ράμματα- 
βελόνες- αιμοστατικοί παράγοντες- αντλίες ενδοφλέβιων υγρών

Ιδιωτικοί φορείς οι οποίοι μπορούν να προσφέρουν εξειδι-
κευμένο ιατρικό εξοπλισμό, όπως χειρουργικά τραπέζια, ανα-
πνευστικές συσκευές, μηχανήματα υπερήχων και χειρουργικά 
κρεβάτια, καθώς και γεννήτριες ηλεκτρικού ρεύματος, μπορούν 
να επικοινωνούν με το Γραφείο της Αντιπεριφερειάρχη Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μελίνας-Μαρίας Δερμεντζοπούλου, στα 
τηλέφωνα 2313 330802 και - 804.  

Άγγελος Τόλκας στη Βουλή για στήριξη της Εστίασης:
 «Δώστε έγκαιρα χώρο στα καταστήματα»

 Εκ νέου παρέμβαση στη Βουλή έκανε χθες Πέμπτη 3/3/2021 
ο Άγγελος Τόλκας για την στήριξη της εστίασης με τη χρήση ε-
πιπλέον εξωτερικών χώρων και σύμφωνα και με τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα.

Πιο συγκεκριμένα, ο Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ  κατέθεσε 
ερώτηση προς τους κκ Υπουργούς Προστασίας του Πολίτη, Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας, Εσωτερικών και Υποδομών και Μεταφο-
ρών για την άμεση στήριξη ενός κλάδου, ο οποίος έχει υποστεί τε-
ράστιο πλήγμα από τα μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Ο κ. Τόλκας ζητά να δοθεί εκ νέου η άδεια ώστε, μετά από 
σχετική άδεια των Δήμων, να αναπτυχθούν σε ανοιχτούς χώρους 
και να λειτουργήσουν με ασφάλεια τα καταστήματα υγειονομικού 
ενδιαφέροντος.

Ψηφίσματα Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας



Του Γιάννη 
Μαγκριώτη

Στην Ουκρανία, εξελίσσονται 
δύο ταυτόχρονες γεωπολιτικές 
στρατηγικές.

Παραμερίζοντας την πυκνή, 
αμείωτη προπαγάνδα και των 
δυο πλευρών, θα προσπαθήσω 
να δω τις πραγματικές πλευρές 
της σύγκρουσης και των πιθανών 
εξελίξεων, ειδικά αυτών που αφο-
ρούν την χώρα μας..

Η πρώτη είναι εμφανής, είναι 
η σύγκρουση, για την  νέα γεωπολιτική ισορροπία, ανάμεσα 
στις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ από την μια πλευρά και την Ρωσία από 
την άλλη.

Η δεύτερη είναι ο ακρωτηριασμός της Ουκρανίας, σε ανάλο-
γη εκδοχή, με τον ακρωτηριασμό της Κύπρου.

Οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ, στο όνομα τις ελευθερίας κάθε λαού 
να επιλέξει τις συμμαχίες του, συνεχίζουν να πλησιάζουν, όπως 
και με τις Βαλτικές χώρες, τα σύνορα της Ρωσίας και να απο-
σταθεροποιούν το σύστημα ασφαλείας, που έχτισε η ηγεσία του 
Πούτιν, στα δυτικά σύνορά της. Στα πιο ευάλωτα, από τα οποία 
η Ρωσία, είτε ως Αυτοκρατορία, μέχρι το 1917 είτε, ως Σοβιετική 
Ένωση, δέχτηκε τις εισβολές των Δυτικών Αυτοκρατοριών και 
της Ναζιστικής Γερμανίας και σώθηκε, με καταστροφικές απώ-
λειες, επειδή ο Ρωσικός Χειμώνας και οι ανεπαρκείς, λόγω απο-
στάσεων, εφοδιαστικές αλυσίδες, εξουθένωσαν τους εισβολείς. 
Τώρα, μόνο η Λευκορωσία της δημιουργεί μια περιορισμένη 
ζώνη ασφάλειας. Αυτός είναι ο λόγος, που στηρίζει το καθεστώς 
Λουκασένκο, απέναντι στις φιλοδυτικές δυνάμεις της αντιπολί-
τευσης, με κάθε μέσο και τρόπο, παρά το διπλωματικό κόστος 
που πληρώνει. Βέβαια σήμερα η Ρωσία ξέρει ότι, δεν διατρέχει 
τον κίνδυνο μιας νέας εισβολής, ακόμη και με συμβατικά όπλα, 
είτε γιατί δεν υπάρχει τέτοια πρόθεση από τις δυνάμεις της Δύ-
σης είτε  γιατί, το τίμημα των δυνάμεων που θα εισβάλουν θα 
είναι ανυπολόγιστο, και χωρίς το ανάλογο όφελος.

Ο Πούτιν, μετά τις στρατιωτικές, οικονομικές και διπλωματι-
κές αποτυχίες των ΗΠΑ και της συμμαχίας των προθύμων, στο 
ΙΡΑΚ και το Αφγανιστάν, έχοντας εξασφαλίσει πόρους από τις 
υψηλές τιμές των υδρογονανθράκων, λόγω των γεγονότων αυ-
τών, ενίσχυσε την αμυντική του βιομηχανία, βελτίωσε την εσω-
τερική και διεθνή του θέση, και άρχισε να επανακτά γεωπολιτικά 
ερείσματα, σε πολλές χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης. Τα 
εργαλεία που χρησιμοποιεί κυρίως είναι, η ενεργειακή εξάρτησή 
τους, οι ισχυρές Ρωσικές μειονότητες, και η στρατιωτική ισχύς 
της. Η Τσετσενία, τμήμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας, ήταν το 
πρώτο βήμα, η Γεωργία το δεύτερο, με την ουσιαστική απόσπα-
ση της Αμπχαζίας και της Νότιας Οσσετίας, με το καθεστώς της 
ανακήρυξης της Αυτονομίας, το οποίο αναγνώρισε. Ακολούθησε 
η Συρία το 2011 και η Ουκρανία το 2014, σε δυο στόχους: την 
προσάρτηση της Κριμαίας και τον έλεγχο της περιοχής του 
Ντομπάς, στην βορειοανατολική Ουκρανία, μέσα από την αυτο-
νομία των δυο τμημάτων της, του Λουγκάνσκ και του Ντονιέσκ, 
που ανακήρυξαν, οι τοπικές ένοπλες πολιτοφυλακές, των Ρω-
σόφωνων κατοίκων τους.

Το βασικό της επιχείρημα είναι, η ασφάλειά της.
Οι ΗΠΑ και η ΕΕ, ουσιαστικά αντέδρασαν μόνο στην προ-

σάρτηση της Κριμαίας, με διπλωματικά και οικονομικά μέτρα, τα 
οποία έθιξαν την Ρωσία, αλλά όχι τόσο, για να την αναγκάσουν 
να αναστείλει τις αναθεωρητικές επιλογές της.

Η Ρωσία, ξέροντας την ενεργειακή εξάρτηση των περισ-
σότερων χωρών της ΕΕ και ειδικά της Γερμανίας, από αυτήν, 
ενθαρρυμένη από την στάση της ηγεσίας Τράμπ, σχεδίασε τα 
επόμενα βήματά της, και ξεκίνησε την κλιμάκωση της πίεσης 
προς την Ουκρανία, διπλωματικά και οικονομικά στην αρχή, 
στρατιωτικά στην συνέχεια, συγκεντρώνοντας μεγάλες δυνάμεις 
στα βόρεια σύνορά της.  

Τα επεισόδια θα είναι πολλά, ο χρόνος των εξελίξεων πυ-
κνός , μέσα σε λίγες ώρες, από τις διαβεβαιώσεις της Μόσχας, 
για διπλωματική επίλυση των διαφορών, με βάση την συμφωνία 
του Μίνσκ 2, ο Πούτιν αναγνώρισε την ανεξαρτησία των περιφε-
ρειών του Ντομπάς, υπέγραψε συμφωνίες φιλίας και στρατιωτι-
κής συνδρομής και πριν στεγνώσει το μελάνι των υπογραφών, 
διέταξε καθολική εισβολή στην Ουκρανία, αμφισβητώντας την 
ύπαρξη Ουκρανικού έθνους, φυσικά και κράτους. 

Τι θέλουν οι διαφορετικές πλευρές;
Ο Πούτιν θέλει την:
1. Διεθνή αναγνώριση της ενσωμά-

τωσης της Κριμαίας, μεσοπρόθεσμα.
2. Ακύρωση κάθε σκέψης να γίνει 

δεκτό το αίτημα του Κιέβου, για ένταξη 
της Ουκρανίας στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

3. Ακύρωση, κάθε σκέψης, να εγκα-
τασταθούν στρατεύματα Νατοϊκών χω-
ρών στο έδαφος της Ουκρανίας, όπως 
και την ανάπτυξη στρατηγικών αμυντι-
κών συστημάτων.

4. Κατοχύρωση της Ανεξαρτησίας 
των δύο περιοχών με σημαντικό πλη-
θυσμό Ρωσικής συνείδησης, το Λουκά-
ντσκ και το Ντονιέτσκ. Ο  Πούτιν ήδη 
υπέγραψε το διάταγμα της αναγνώρι-
σης της Ανεξαρτησίας, σε χρόνο μηδέν, 
υπέγραψε και «Συμφωνία φιλίας και 
αμοιβαίας στρατιωτικής συνεργασίας», 

και την ίδια ημέρα πέρασαν τα διεθνώς αναγνωρισμένα σύ-
νορα της Ουκρανίας τα Ρωσικά στρατεύματα, αυτά που δεν 
θα εισέβαλαν στην Ουκρανία, για να υπερασπιστούν τις δύο 
Περιφέρειας που ελέγχονταν από ένοπλους Ρωσικής εθνοτικής 
συνείδησης, από πιθανή προσπάθεια επανακατάληψης από τον 
Ουκρανικό στρατό. 

5. Φιλανδοποίηση της Ουκρανίας, με κυβέρνηση που θα διο-
ρίσει ο ίδιος ή θα ελέγξει την εκλογή της.

Οι ΗΠΑ και η Δύση θέλουν:
1. Να ακυρώσουν την αναθεωρητική πολιτική της Μόσχας, 

ειδικά απέναντι στην Ουκρανία, και να την περιορίσουν γεωπο-
λιτικά.

2. Να μην απογοητεύσουν τους νέους συμμάχους τους, τις 
πρώην χώρες του Συμφώνου της Βαρσοβίας, που εντάχθηκαν 
στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

3. Να στείλουν μήνυμα στον Πούτιν και στον Σι Τζινπίνκ, 
ότι, οι πρόσφατες μεταξύ τους συμφωνίες, δεν θα αλλάξουν τις 
γεωπολιτικές ισορροπίες και δεν πρέπει να συνεχιστούν, γιατί 
τους ενοχλούν.

Υπάρχουν και οι πλευρές που δεν φαίνονται ή αποσιωπώ-
νται,  αφού συμβαίνουν τα εξής παράδοξα:

1. Η χώρα μας είναι απολύτως ταυτισμένη με την στρατηγι-
κή των ΗΠΑ, μάλιστα, μετά την πρόσφατη Ελληνοαμερικανική 
συμφωνία, το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης και όχι μόνο, θα την 
φέρουν στην πρώτη γραμμή των χωρών, που θα συνδράμουν 
τις στρατιωτικές δυνάμεις των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, αν αποφασί-
σουν να στηρίξουν και στρατιωτικά την Ουκρανία. Η Μόσχα μας 
το τονίζει σε κάθε ευκαιρία, ότι, αν συμβεί, θα έχει πρόβλημα η 
χώρα μας και, οι δικοί μας κυβερνητικοί αξιωματούχοι, κάνουν 
πως δεν το ακούν.

2. Η Τουρκία είναι πιο κοντά στις θέσεις της Ουάσιγκτον και 
πολύ κοντά στο Κίεβο. Μάλιστα, πέρα από τη γνωστή υπερφί-
αλη πρόταση του Ερντογάν, να γίνει ο μεσολαβητής, ανάμεσα 
στο Κίεβο και την Μόσχα, επισκέφτηκε μέσα στην κρίση το Κίε-
βο, πουλάει σύγχρονο στρατιωτικό υλικό και υπέγραψε πολλές 
οικονομικές και διπλωματικές συμφωνίες. Από την άλλη, η χώ-
ρα μας, με τον υπουργό εξωτερικών της, πήγε στους Ομογενείς 
της Μαριούπολης και, από εκεί μίλησε τηλεφωνικά στον ομόλο-
γό του της Ουκρανίας και δήλωσε, για να δείξει στο εσωτερικό 
της χώρας, ότι και εμείς έχουμε ρόλο, ότι θα μεταφέρει μήνυμα 
στον Λαβρόφ. Στην Μόσχα πήγε ο κ. Δένδιας, αλλά το μήνυμα 
δεν το μάθαμε, απλώς γιατί δεν υπήρχε.

3. Το πιο παράδοξο είναι ότι στο θέμα της Κριμαίας και της 
αυτονομίας του Ντομπάς, η στρατηγική της Ρωσίας είναι ανάλο-
γη της Τουρκίας στην Κύπρο.

Η Ρωσία θεωρεί ότι, δεν υπάρχει θέμα Κριμαίας, αυτό λύ-
θηκε με την προσάρτηση στην Ρωσία το 2014. Κάτι ανάλογο 
που λένε οι Τούρκοι για την Κύπρο, ότι, το πρόβλημα λύθηκε 
το 1974, με την «Ειρηνική», όπως ονομάζουν, επιχείρηση του 
Τουρκικού στρατού, δηλαδή την εισβολή και την παράνομη κα-
τοχή του 40% του Κυπριακού εδάφους.

Επίσης, η θέση της Μόσχας ότι, θα είναι αιτία πολέμου, η 
ένταξη στο ΝΑΤΟ ή η οποιαδήποτε συνεργασία με αυτό, είναι 
ανάλογη με το casus belli της Τουρκικής βουλής το 1996, ενα-
ντίον της χώρας μας, αν επεκτείνουμε τα χωρικά μας ύδατα στα 
12 μίλια.

Η εισβολή και η κατοχή της Ουκρανίας από τον Ρωσικό 
στρατό, άλλαξε ριζικά τα δεδομένα. Σήμερα, όχι μόνο η νόμιμη 
κυβέρνηση της Ουκρανίας θα πρέπει να ξεχάσει τα δημοκρα-
τικά και Ευρωπαϊκά όνειρά της, αλλά θα πρέπει να αποδεχθεί 
τα βασικά αιτήματα της Μόσχας. Η Δύση, όσες κυρώσεις και αν 
επιβάλλει, κατάλαβε, ότι το σύστημα ασφαλείας, το οποίο είχε 
δημιουργήσει μετά την πτώση του τοίχους του Βερολίνου, δεν 
είναι ισχυρό, η Ρωσία, με τον πιο εκβιαστικό τρόπο, καταπατώ-
ντας χωρίς δισταγμό, κάθε έννοια του διεθνούς δικαίου, μπορεί 
να το ακυρώσει, με απρόβλεπτες συνέπειες στην ευρύτερη πε-
ριοχή, που μας αφορά ιδιαίτερα.

Ήταν πάντα πολύπλοκη, δύσκολη και αντιφατική η εξωτερική 
πολιτική των χωρών, ειδικά των ισχυρών, αφού αυτές, όταν 
μιλούν για την εφαρμογή του διεθνούς  δικαίου, εννοούν ό,τι 
συμφωνεί με τα συμφέροντά τους.

Στο νέο, ακόμη πιο πολύπλοκο και δύσκολο πεδίο των 
διεθνών σχέσεων και των νέων γεωπολιτικών δεδομένων, φο-
βάμαι πως, στην καλύτερη περίπτωση, είμαστε αμήχανοι, μας 
πάνε οι εξελίξεις όπου θέλουν.
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Συνάντηση στελεχών 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με 

στελέχη του Κέντρου Κοινότητας - 
Παραρτήματος Ρομά

Συνάντηση στο Δημαρχείο Βέροιας πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 2/3/2022 με 
πρωτοβουλία του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δημήτρη Πυρινού και της  Α-
ντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας–Υγείας–Εθελοντισμού κας Γεωργίας  Μπατσαρά, 
με σκοπό την παρουσίαση των παροχών του Παραρτήματος Ρομά και συγκεκριμένα για 
το ρόλο της ειδική παιδαγωγού Ζηνοβίας Σπανίδου και της επισκέπτρια υγείας Ηλιάνας 
Φυντανάκη.       

Στην συνάντηση ήταν παρόντες η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας Φύλων κα 
Συρμούλα Τζήμα-Τόπη,  ο Διευθυντής του 8ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας κ. Κυριάκος 
Μήτκας, ο συντονιστής εκπαιδευτικού έργου κ. Γεώργιος Μακαρατζής, και η Προϊστ/νη 
της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας – Παιδείας – Πολιτισμού, κα Αναστασία Δούκα. 

Τρεις προτάσεις Γεωργαντά 
για ενίσχυση των Ελλήνων 
παραγωγών στο Συμβούλιο 

Υπουργών Γεωργίας 
και Αλιείας της ΕΕ

Στο  Συμ -
βούλιο Υπουρ-
γών Γεωργίας 
και Αλιείας της 
ΕΕ που συνε-
δρίασε σήμερα 
το απόγευμα, 
ο  υπουργός 
Αγροτικής Α-
νάπτυξης και 
Τροφίμων κ. 
Γιώργος Γε -
ω ρ γ α ν τ ά ς , 
εξέφρασε την 
αμέρ ιστη  υ -
ποστήριξή του 
στο λαό της 
Ουκρανίας και επιβεβαίωσε την αποφασιστική συμβολή της χώρας μας στις πρωτοβου-
λίες και δράσεις της Επιτροπής και του Συμβουλίου.

Ο κ. Γεωργαντάς κατέθεσε τρεις προτάσεις και ζήτησε να αναλάβει η Ε.Ε. πρωτοβου-
λίες προκειμένου να εξισορροπηθεί το αυξημένο κόστος παραγωγής, να στηριχθούν οι 
παραγωγοί και να αντιμετωπισθούν τα προβλήματα στις εξαγωγές. 

Ο κ. Γεωργαντάς τόνισε ότι είναι ανάγκη να αναληφθούν άμεσα δράσεις που θα δια-
σφαλίζουν: 

• Την οικονομική ενίσχυση των παραγωγών με σκοπό την εξισορρόπηση του αυξημέ-
νου κόστους παραγωγής, το οποίο έχει ως τελικό αποδέκτη τον καταναλωτή και τη διατή-
ρηση των τιμών σε ανεκτά επίπεδα.

• Την οικονομική ενίσχυση των παραγωγών για την καλλιέργεια δημητριακών και 
ελαιούχων σπόρων (σιτάρι, κριθάρι, αραβόσιτος, ηλίανθος κ.ά.), με σκοπό τη δημιουρ-
γία στρατηγικών αποθεμάτων στην Ένωση και της σταδιακής απεξάρτησης μας από τις 
εισαγωγές από Ρωσία και Ουκρανία.

• Την ενεργοποίηση των διαθέσιμων έκτακτων μέτρων της ΚΟΑ (Κοινής Οργάνωσης 
Αγορών)  και συγκεκριμένα των άρθρων 219 – 222,  για την αντιμετώπιση της σοβαρής 
διατάραξης  στην αγορά, όπως είχε γίνει το 2014 με την επιβολή εμπάργκο στη Ρωσία, 
και με στόχο την απορρόφηση στην ελληνική αγορά των προϊόντων που θα επηρεα-
σθούν οι εξαγωγές τους.

«Διεκδικούμε την αποδέσμευση ενωσιακών κονδυλίων προς την εκτόνωση αυτής 
της κατάστασης για τα κράτη μέλη. Άλλωστε, η οποιαδήποτε ευελιξία στον ενωσιακό 
προϋπολογισμό υφίσταται, ακριβώς για τέτοιες περιπτώσεις», είπε ο κ. Γεωργαντάς και 
πρότεινε να γίνουν οι αναγκαίες ρυθμίσεις ή προσαρμογές στο εμπόριο, με τον ΠΟΕ να 
διαδραματίζει σημαντικό ρόλο. 

Κύπρος και Ουκρανία, δρόμοι παράλληλοι
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Με ανάμεικτα συναισθήμα-
τα επέστρεψε η αποστο-
λή των Μικτών Ομάδων 

από την Κοζάνη, μετά τις αναμε-
τρήσεις απέναντι στα αντιπροσω-
πευτικά συγκροτήματα της γειτο-
νικής Ένωσης.

Γιατην4ηαγωνιστικήτουΒ΄Ομίλου,στο
ΕνωσιακόΓήπεδοΚοζάνης, η ομάδαΚ-15
τηςΈνωσηςμαςηττήθηκεμε3-1απότους
αντιπάλουςτης,τηνίδιαώραπουοι«μεγά-
λοι» επιβλήθηκανμεσκορ2-1.Κα οιδύο
ομάδες τηςΈνωσης μαςπαραμένουν σε
τροχιάπρόκρισηςστην επόμενηφάση της
διοργάνωσης,καθώςδιατηρούνθέσηεντός
τηςπρονομιούχουδυάδαςπουοδηγείστον
επόμενογύρο.

Αναλυτικά η εικόνα των δύοαναμετρή-
σεωντηςΤετάρτηςείχεωςεξής:

ΑγώναςΚ-15
Ε.Π.Σ.Κοζάνης-Ε.Π.Σ.Ημαθίας3-1

Σκόρερ:24΄Κατάνας,55΄Αδαμόπουλος,
76΄Κωτίδης-2΄Τσιάμπας

Διαιτητής:Λαμπρίδης(Ε.Π.Σ.Πέλλας)
ΒοηθοίΔιαιτητή:Μιχαηλίδης(Ε.Π.Σ.Πέλ-

λας)-Παρούτογλου(Ε.Π.Σ.Πέλλας)
Οισυνθέσεις
Ε.Π.Σ. Κοζάνης (Παρασκευάς Ιωάν-

νης):Αδαμαντίδης, Ζάχος,Μπαλτζής,Σαβ-
βίδης,Αδαμόπουλος, Κούσης, Τσαραμα-
νίδης, Καραφουλίδης (80΄+ Τσιοκάνος),
Κωτίδης (80΄+Τζιλέτας),Μηλιδώνης (60΄
Καλατσάνας),Κατάνας(70΄Οικονόμου).

Ε.Π.Σ.Ημαθίας (ΓκέτσοςΖήσης):Διαμα-
ντόπουλος, Γιαγτζίδης (46΄ Χάκα), Παπα-
δόπουλος,Παπαγεωργίου, Στεργιόπουλος,
Χεράκης,Αβετίδης, Τσιάμπας, Καψάλης,
Μάρκου (62΄ Καρατενίζης). Νατσιούλας

(76΄Σύρκος).
Στην αποστολή συμμετείχαν ακόμη οι

Καραβαδές,Δολδούρης, Χριστοδούλου,
Φωτεινιάς,ΣολάκογλουκαιΚαραταράκης.

ΑγώναςΚ-17
Ε.Π.Σ.Κοζάνης-Ε.Π.Σ.Ημαθίας1-2

Σκόρερ:90΄ Κουλούσιας-52΄, 65΄Μπε-
κιαρίδης

Διαιτητής:Μιχαηλίδης(Ε.Π.Σ.Πέλλας)
ΒοηθοίΔιαιτητή:Λαμπρίδης(Ε.Π.Σ.Πέλ-

λας)-Παρούτογλου(Ε.Π.Σ.Πέλλας)
Οισυνθέσεις
Ε.Π.Σ. Κοζάνης (Παρασκευάς Ιωάν-

νης):Καλιαμπάκας, Παπαχαρίσης (82΄
Φουργκατσιώτης), Τάτσινας, Πατιός,Δα-
λαγιώργος, Σαμαράς (46΄ Σαμαράς), Πα-
ναγιωτίδης (66΄ Σουμελίδης), Κουλούσιας,
Μεντεκίδης,Τζημουλάκας,Μίχος,Ταγγίδης.

Ε.Π.Σ.Ημαθίας (ΓιοβανόπουλοςΕμμα-
νουήλ):Αδαμίδης,Θυμιόπουλος (87΄Σαμα-
ράς),Καραγιάννης,Χατζόπουλος,Καρασα-
ρίδης, Γαλόπουλος (87΄Παπαγεωργόπου-
λος),Λέκα, Γιαγτζίδης (80΄Δημόπουλος),
Μπεκιαρίδης,Φιλιππίδης (46΄Χλιαρόπου-
λος),Τεμιρτζόγλου(70΄Κουκούγια).

Στην αποστολή συμμετείχαν ακόμη οι
Γιαννόπουλος,Αργυρόπουλος,Τσακιρίδης
καιΤσίλης.

Αναλυτικά τααποτελέσματα και οι βαθ-
μολογίεςστιςδύοηλικιακέςκατηγορίεςμε-
τά την ολοκλήρωση των αγώνων της 4ης
αγωνιστικήςτηςΑ΄Φάσηςέχουνωςεξής:

Κ-15
Τααποτελέσματα

Ε.Π.Σ.Πιερίας-Ε.Π.Σ.Γρεβενών.... 5-0
Ε.Π.Σ.Κοζάνης-Ε.Π.Σ.Ημαθίας.... 3-1
Ε.Π.Σ.Κιλκίς-Ε.Π.Σ.Καστοριάς..... 4-0
Ε.Π.Σ.Πέλλας-Ε.Π.Σ.Φλώρινας.... 1-1

Ηβαθμολογία
1.Ε.Π.Σ.Κοζάνης............................. 9
2.Ε.Π.ΣΗμαθίας.............................. 9
3.Ε.Π.Σ.Πιερίας............................... 9
4.Ε.Π.Σ.Πέλλας............................... 7
5.Ε.Π.Σ.Κιλκίς................................. 6
6.Ε.Π.Σ.Φλώρινας........................... 2
7.Ε.Π.Σ.Καστοριάς.......................... 1
8.Ε.Π.Σ.Γρεβενών........................... 0
Ε.Π.Σ.ΚιλκίςκαιΕ.Π.Σ.Φλώριναςέχουν

απόέναναγώναλιγότερο.

Κ-17
Τααποτελέσματα

Ε.Π.Σ.Πιερίας-Ε.Π.Σ.Γρεβενών.... 6-0
Ε.Π.Σ.Κοζάνης-Ε.Π.Σ.Ημαθίας.... 1-2
Ε.Π.Σ.Κιλκίς-Ε.Π.Σ.Καστοριάς..... 0-2
Ε.Π.Σ.Πέλλας-Ε.Π.Σ.Φλώρινας.... 1-2

Ηβαθμολογία
1.Ε.Π.Σ.Ημαθίας........................... 12
2.Ε.Π.Σ.Κοζάνης............................. 9
3.Ε.Π.Σ.Καστοριάς.......................... 6
4.Ε.Π.Σ.Φλώρινας........................... 6
5.Ε.Π.Σ.Πιερίας............................... 6
6.Ε.Π.Σ.Κιλκίς................................. 3
7.Ε.Π.Σ.Πέλλας............................... 1
8.Ε.Π.Σ.Γρεβενών........................... 1
Ε.Π.Σ.ΚιλκίςκαιΕ.Π.Σ.Φλώριναςέχουν

απόέναναγώναλιγότερο.
*Στην επόμενηφάση τηςδιοργάνωσης

προκρίνονται οι δύοπρώτες ομάδες από
κάθεηλικιακήκατηγορία.

Τοπρόγραμματηςεπόμενης
αγωνιστικής(9/3/2022)

Ε.Π.Σ.Γρεβενών-Ε.Π.Σ.Ημαθίας
Ε.Π.Σ.Καστοριάς-Ε.Π.Σ.Πιερίας
Ε.Π.Σ.Φλώρινας-Ε.Π.Σ.Κοζάνης
Ε.Π.Σ.Πέλλας-Ε.Π.Σ.Κιλκίς

ΕΠΣΗμαθίας
Μία νίκη και μία ήττα ο απολογισμός

για τις Μικτές με την Κοζάνη

Χαντ μπολ
ΚλήσειςΕθνικήςΑνδρών
ΤρειςΒεροιώτες,Δομπρής
(ΑΕΚ)Τζωρτζίνης(ΠΑΟΚ)
Κωστακίδης(Φίλιππος)

Προετοιμασία ενόψει των πλέι οφ 
του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος

ΤηΔευτέρα7Μαρτίου καιώρα20:00στο κλειστό γυμναστήριο
του ΙωνικούΝΦθα ξεκινήσει ηπροετοιμασία τηςΕθνικήςΑνδρών
ενόψειτωναναμετρήσεωνμετηνΒοσνία(16και19Μαρτίου)γιατα
πλέιοφτουΠαγκοσμίουΠρωταθλήματοςτου2023.

Οι αθλητέςπου κλήθηκαν για το 1ο στάδιο τηςπροετοιμασίας
(έως12/3)απότονΟμοσπονδιακότεχνικόΓιώργοΖαραβίναείναιοι
παρακάτω:

Κρητικός,Παπαβασίλης,Δομπρής,Πασσιάς, Κανδύλας, Καρα-
μπουρνιώτης,Μιχαηλίδης,Μπάγιος (ΟλυμπιακόςΣΦΠ/ΌμιλοςΞυ-
νή),Μπουκοβίνας,Τζηράς,Μυλωνάς,Αραμπατζής,Καλόμοιρος,Η-
λιόπουλος(ΑΕΚ),Τσιγαρίδας,Μαρκατάτος,Κολλύρης(ΑΣΕΔούκα),
Τζωρτζίνης,Παπάζογλου (ΠΑΟΚ),Μάλλιος,Τερλέτσκι (Διομήδης),
Κωστακίδης(ΦίλιπποςΒέροιας).

*ΟιδιεθνείςτηςΑΕΚθαενσωματωθούνστηνΕθνικήμετάτηνο-
λοκλήρωσητωνευρωπαϊκώνυποχρεώσεωντουσωματείουτουςστο
EHFEuropeanLeague.

*Oιαθλητέςπουθαεπιλεγούναπότονομοσπονδιακόπροπονητή
θασυνεχίσουνστο2οστάδιοτηςπροετοιμασίαςτοοποίοθαξεκινή-
σειστις12Μαρτίουμαζίμετουςπαρακάτωαθλητέςπουαγωνίζονται
στο εξωτερικό:Μπόσκος,Λιάπης,Παπαντωνόπουλος (ΑντεμάρΛε-
όν-Ισπανία),Λοίζος(Πρεσάνο-Ιταλία)
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Ο ΣΧΟ Βέροιας στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Σκι Δρόμων 

Αντοχής

Το Σαββατοκύριακο 25&26 Φεβρουαρίου 2022 
διοργανώθηκε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Σκι 
Δρόμων Αντοχής (Langlauf) και ταυτόχρονα διε-
θνής αγώνας FIS, υπό την αιγίδα της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Χειμερινών Αθλημάτων και του τοπι-
κού συλλόγου ΕΟΣ Μετσόβου.

ΤοΣάββατοστουςαγώνεςτουατομικούσπριντ(1.200μ)ελεύθε-
ρης τεχνικήςστηνκατηγορία τωνΠαμπαίδων (U12),οαθλητής του
ΣΧΟΒέροιαςΓιαννουλάκηςΓεώργιος τερμάτισεστη3ηθέση,κατα-
κτώνταςτοχάλκινομετάλλιο,ενώστηνκατηγορίατωνΠαίδων(U15)
οΓιαννουλάκηςΧρήστοςστοντελικότερμάτισε4ος.

Γιατην ίδιακατηγορίαοΤσομπάνηςΣυμεών-Γεώργιοςτερμάτισε
8οςκαιακολούθησεοΝταούφαςΝικήταςστη10ηθέση.Στηνκατη-
γορίαΚορασίδων(U15)ηαθλήτριάμαςΚόγιαΕυτυχίατερμάτισε7η
ενώστιςΝεάνιδεςηΝταούφαΣοφίατερμάτισε11η.

Στηνκατηγορία τωνΑνδρών,οπροπονητής τηςομάδαςΠέτρος
Παλουκίδηςτερμάτισε16οςστηδιεθνήκατάταξη.

ΣτοομαδικόσπριντοΣΧΟΒέροιαςσυμμετείχεμε2ομάδεςστην
κατηγορίατωνΠαίδων,οιοποίεςαμφότερεςέκανανεξαιρετικήεμφά-
νιση.ΗομάδατωνΓιαννουλάκηΧρήστου&ΤσομπάνηΣυμεώντερ-
μάτισεστη2ηθέσηκατακτώνταςτοασημένιομετάλλιοενώηομάδα
τωνΝταούφαΝικήτα&ΓιαννουλάκηΓεώργιουτερμάτισε4η.

ΤηνΚυριακήτοπρωίστηνκατηγορίατωνΑνδρώνοΠέτροςΠα-
λουκίδηςτερμάτισεστην3ηθέση,κατακτώνταςτοχάλκινομετάλλιο,
ενώστουςΠαίδεςοΤσομπάνηςΣυμεώντερμάτισεστην6ηθέσηκαι
ακολούθησανοΝταούφαςΝικήταςστην7ηκαιοΧρήστοςΓιαννου-
λάκηςστην8ηθέση.

Ξέφυγε στην κορυφή της 
βαθμολογίας η Καρδί-
τσα, σημαντική νίκη για 

τον Κόροιβο, πήρε το ντέρμπι 
των ουραγών ο Οίακας Όλα τα 
αποτελέσματα στα εξ αναβολής 
παιχνίδια και η βαθμολογία της 
Α2.Ακόμα περισσότερο άνοιξε τη 
διαφορά που τη χωρίζει από τις 
υπόλοιπες ομάδες της Α2 η Καρ-
δίτσα μετά τη δύσκολη νίκη της 
στο κλειστό του Υμητού επί του 
Αμύντα με 64-66  σε εξ αναβολής 
παιχνίδι για τη 14η αγωνιστική.

Στομεταξύ, οΚόροιβος  απέδρασεμε το
διπλόαπότοΑγρίνιο σεματςπουέγινεστο
πλαίσιοτης16ηςαγωνιστικής.

Τέλος,τηνπρώτητουνίκηστοπρωτάθλη-
μαπέτυχεοΟίακας,πουκατέβαλετηνΔάφνη
Δαμφνίουμε64-56στοντέρμπιουραγώντης
14ηςαγωνιστικής!

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝΕΞΑΝΑΒΟΛΗΣΑΓΩΝΩΝ

Αμύντας-Καρδίτσα....................... 64-66
(14ηαγωνιστική)
Οίακας-ΔάφνηΔαφνίου.............. 64-56
(14ηαγωνιστική)
Αγρίνιο-Κόροιβος......................... 68-77
(16ηαγωνιστική)

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Καρδίτσα16-1(1486-1116)............ 33
................................................................
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5.Κόροιβος11-6(1319-1176)............ 28
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οριστεί)

**Ηπρώτηομάδατηςκανονικήςπεριόδου
προβιβάζεταιαπευθείαςστηνBasketLeague.
Οι επόμενες τέσσερις (θέσεις2-5)θασυμμε-
τάσχουνσταplayoffs,από ταοποίαθαπρο-

κύψειηδεύτερηομάδα,πουθαπροβιβαστεί.
***Οιτελευταίεςδύοομάδεςτηςκανονικής

περιόδου υποβιβάζονται απευθείας στη Β’
Εθνική.Οι ομάδεςπου θα καταταγούν στις
θέσεις10-13,θασυμμετάσχουνσταplayouts,
μέσω των οποίων θα υποβιβαστούν άλλες
δύοστηΒ’Εθνική.

HEΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
(20Η-5/3,17:00)

ΦίλιπποςΒέροιας-Καρδίτσα(6/3,15:00)
ΔάφνηΔαφνίου-Κόροιβος
Μαρούσι-Αμύντας
Τρίτωνας-Ψυχικό
Οίακας-Καβάλα
ΧαρίλαοςΤρικούπης-Ελευθερούπολη
Παγκράτι-Αγρίνιο
Ρεπό:Πανερυθραϊκός

Α2:Ηβαθμολογίαμετά
ταεξαναβολήςπαιχνίδια

Οι διαιτητές και οι κομισάριοι της 20ης
αγωνιστικήςτηςΑ2Ανδρών,είναι:

Σάββατο 5 Μαρτίου
Χ.Αγγουράκης 17.00ΔάφνηΔ.-Κόροι-

βοςΧριστινάκης-Φάκαρος-ΚουκουλεκίδηςΒ.
(Κουλούρης)

Αγ.Θωμά17.00Μαρούσι-ΑμύνταςΚαλ-
δίρης-Θεοδωρόπουλος-Τσαχάκης (Μωϋσι-
άδης)

Στρέφη17.00Τρίτων-ΨυχικόΤσώνος-Ζα-
κεστίδης-Σκαλτσής(Ηπιώτης)

Ναυπλίου 17.00ΟίαξΝαυπλίου-Καβάλα

Γεράνιος-Ορφανός Ιορδ.-Φραγκούλη (Ελέ-
νης)

Μεσολογγίου 17.00Χ.Τρικούπης-Ελευ-
θερούποληΜαγκλογιάννης-Μηλαπίδης-Τη-
γάνης(Πατσαντζόπουλος)

Μετς17.00Παγκράτι-ΑγρίνιοΑναστόπου-
λος-Κωνσταντινίδου-Κανελλόπουλος(Ζώης)

Κυριακή 6 Μαρτίου
ο αγώνας του Φιλίππου 
ΔΑΚΔ.Βικέλας15.00ΦίλιπποςΒ.-Καρ-

δίτσαΞενικάκης-Ταρενίδης Στ.-Αγραφιώτης
Ι.(Καλότσης)

Διαιτητές – Κομισάριοι Α2 Ανδρών
(20η αγωνιστική, 5-6/3)

ΤηνΚυριακήΦίλιππος-Καρδίτσα

 Χαντ μπολ
Αναβλήθηκαν
ταματςτης

εθνικήςγυναικών
μετηνΛευκορωσία

Οι αγώνες της εθνικής ομάδας χά-
ντμπολτωνγυναικώνμετηνΛευκορωσία
για ταπροκριματικά τουEuro2022ανα-
βλήθηκαν!Η εμπόλεμη κατάστασηστην
Ουκρανία και η εμπλοκή τηςΛευκορω-
σίαςστοπλευρό τηςΡωσίας, έχει φέρει
προβληματισμόκαιστηνEHFηοποίατις
επόμενεςημέρεςαναμένεταινααποφασί-
σειανθαγίνουνταεντόςέδραςματςτων
Λευκορώσωνσε ουδέτερο έδαφος ή αν
θα υπάρξει τιμωρία τους, με τα ματς να
πηγαίνουνσταχαρτιάυπέρτηςεθνικής!

Το δεύτεροσενάριοφαντάζειως επι-
κρατέστερο,ωστόσο ηΕυρωπαϊκή ομο-
σπονδίαθαπάρειτιςεπόμενεςημέρεςτις
οριστικέςτηςαποφάσεις,γιατοανθαυ-
πάρχουνσυνέπειεςστουςΛευκορώσους,
όπωςκαιστηνΡωσία.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

28-02-2022 μέχρι 

06-03-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Παρασκευή 04-03-2022

13:30-17:30 ΤΕΡ-
ΜΕNΤΖΗ&ΣΙΑΟ.Ε.
ΕΔΕΣΣΗΣΚΑΙΜΕΓ.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩ-

ΝΙΑ23310-60279

21:00-08:00 ΜΑ-
ΤΑΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙ-
ΚΗ  ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ

18 (μπροστά από

πιάτσα ταξί) 23310-

63102

Φαρμακεία

Συνεχίζεται την 
Κυριακή και το 
πρωτάθλημα 

μπάσκετ της Β’ Εθνικής 
με την ομάδα του ΓΑΣ 
Μελίκης να υποδέχεται 
τον Πρωτέα Γρεβενών 
με στόχο την πρώτη 
νίκη στο πρωτάθλημα.

Aναλυτικάτοπρόγραμμα
3οςΌμιλος(18ηαγωνιστική)
Κυριακή6Μαρτίου
Λευκάδας 17.00 Δόξα Λευ-

κάδας-Ίκαροι Τρ. Κωνσταντινί-
δου-Μαρινάκης-ΕλΑνύ(Κανελλό-
πουλος)

Παλαμά 17.00 Τιτάνες Πα-
λαμά-Αίολος Τρ. Ελευθεριάδης
Πλ.-Παπαγεωργίου-Λαδάς(Τέγα)

Καρδίτσας (Π.) 17.00 Ανα-
γέννηση Καρδίτσας-Έσπερος
ΓΣΛαμίαςΔολγύρας-Τζιοπάνος
Γ.-ΜπουγλόςΙ.(Μανάσης)

Σχηματαρίου 17.00 Ερμής

Σχημ.-Ολυμπιακός Β. Τσια-
πλής-Κατωτικίδης-Παπανικολάου
Γ.(Κάλφα)

Ιωαννίνων (Ν)17.00 Ιωάννινα
ΣΚ-ΝίκηΒόλουΤσιρτσιμάλης-Πα-
παθανασίου Κ.-Δέλλας (Τσιγγέ-
λης)

Μελίκης 17.00Μελίκη-Πρωτέ-
ας Γρ. Ξέρας-Παζώλης-Καρακώ-
στας(Ντόγκας)

Διαιτητές-ΚομισάριοιΒ’ΕθνικήΑνδρών(6/3)
ΓΑΣ Μελίκης - Πρωτέας Γρεβενών

Επιτυχίες του ΓΑΣ 
Αλεξάνδρειας στους 

Πανελλήνιους 
κλειστού στίβου

Το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε διεξή-
χθη το πανελλήνιο πρωτάθλημα κλειστού 
στίβου ανδρών- γυναικών στο στάδιο Ειρή-

νης και Φιλίας.

ΟΓαςΑλεξάνδρειασυμμετείχεμετρειςαθλητές,πουκατάφε-
ρανκαιμπήκανστηκορυφαίαδεκάδατωναγωνισμάτωντους.

Η Αγγελική Λυμπεροπούλου ήταν 5η στο τριπλούν με
12,33μ,ενώστην6ηθέσητηνακολούθησεηΒασιλικήΝτούση
με12,30μ,τοτριπλούντωνανδρώντη10ηθέσηκατέκτησεο18
χρονοςΣωτήρηςΜπογιατζήςμε14,00μ.

Συγχαρητήριαστους αθλητές μας και καλή επιτυχία στους
αγώνεςτουανοιχτούστίβουπουέπονται.

ΟΗρακλήςνίκησεμε1-0 τηνΞάνθηστο
Καυτανζόγλειο,στονεξαναβολήςαγώνατης
SuperLeague2.Ο«γηραιός»με τους τρεις
βαθμούςπουπήρεέφτασετους29καισκαρ-
φάλωσεστην5ηθέση τουομίλου, ενώαπό
την άλλη, οιΑκρίτες παρέμειναν στους 34
βαθμούςκαιτην3ηθέσηκαιέχασαντηνεπα-
φήμετηνπρώτηθέση.Σκόρερτωννικητών
οΤόμαςμεεύστοχοπέναλτιστο12’.

ΟΑΟΞαπείλησεστο8’, ότανοΓκάβριτς
έσπασεστονΔιαμαντόπουλο, με τονΈλλη-
ναφορ ναπιάνει το σουτ απόπλεονεκτική
θέση και τονΠαλαβράκη να μπλοκάρει με
διπλήπροσπάθεια.ΣτησυνέχειαοΗρακλής
πήρεταηνία,κέρδισεπέναλτικαιείχεκαλές
στιγμέςγιαναφτάσεισεδεύτερογκολ.Ωραία
ανάπτυξη από τουςπαίκτες του «γηραιού»
στο10’,ημπάλαέφτασεστονΠήλιο,οοποί-
οςέκανετοκοντρόλκαιανατράπηκεστησυ-
νέχειααπότονΔόρη,μετονδιαιτητήΜπεκιά-
ρηνακαταλογίζει τηνεσχάτητονποινών.Ο
Τόμαςστο12’απότηνάσπρηβούλαέγραψε
το1-0.Εξιλεπτάαργότερα,οΤότσκαπάσαρε
στονΤόμας, ο οποίοςαπό καλήθέση εντός
περιοχής,έκανετοσουτ,μετονΓιακουμήνα
αποκρούει εντυπωσιακά. Στο 20’Τόμας-Τό-
τσκα άλλαξαν ρόλους, με τον τελευταίο να
χάνεισημαντικήστιγμήαπόπλεονεκτικήθέ-
ση.ΣτησυνέχειαηΞάνθηανέβασετηναπό-
δοσήτηςκαιέχασεσημαντικήστιγμήμετον
Γκάβριτς (34’), ενώστο 40’ οΑλίΜπαμπά
δενμπόρεσενακάνειτηνπροβολή,απότην
πάσατουΔεληγιαννίδη.

Στοδεύτερομέρος,ηπρώτημεγάληστιγ-
μήάνηκεστουςγηπεδούχους.Συγκεκριμένα,

στο57’τοφάουλτουΚάκκο,τράνταξετοδεξί
δοκάριτουΓιακουμήκαιέφυγεέξω.Στο80’ο
Αλεξιτςβρέθηκεσεκαλήθέσημέσαστηνπε-
ριοχή,αλλάτοσουττουήταναδύναμο.Ητε-
λευταίαφάσητουαγώναήτανγιατηνΞάνθη,
μετονΤσέλιοστο85’ναεπιχειρείτοδυνατό
σουτ από το ύψος της μεγάλης περιοχής,
χωρίςνααπειλήσειτονΠαλαβράκη.

Συνθέσεις:
ΗΡΑΚΛΗΣ (Γεωργιάδης): Παλαβράκης,

Μπαλιτσκής(69’λ.τρ.Μανωλάκης),Α.Παπα-
στεριανός,Χρουσιέλ (46’Σγουρής),Πήλιος,
Πατράλης,Ναπολιτάνο,Τότσκα(87’Γιουμπι-
τάνα),Τόμας,Κάκκο,Καρτσαμπάς(75’λ.τρ.
Αλεξιτς).

ΞΑΝΘΗ (Τασέφσκι): Γιακουμής,Δεληγι-
αννίδης, Πολίμος (13’ λ.τρ. Ουνγιαλίδης),
Παπάζογλου,Μπάτζιος,Δόρης (67’ Γκινσά-
ρι), Τσέλιος, Γκόμεζ,Διαμαντόπουλος (78’
Τσιλιγγίρης), Γκάβριτς,Αλί Μπαμπά (67’
Κρητικός).

SL 2: ΤΟΠ Ηρακλής - Ξάνθη 1-0
Έχασανέδαφοςοιφιλοξενούμενοι

Δικαίωση για τονΆρηστοCAS.ΤοΑθλη-
τικόΔιαιτητικόΔικαστήριο έκανε δεκτή την
προσφυγή των «κιτρίνων» για την υπόθεση
πλαστογραφίας του δελτίου τουΛάσκοφ  και
τουεπέστρεψετουςέξιβαθμούς.

Πλέον, ύστερα από τη συγκεκριμένη εξέ-
λιξη, η ομάδα τουΜπούργος«κλείδωσε» και
μαθηματικάτησυμμετοχήτουσταplayoffs.

Η βαθμολογία της Super League

Interwettenμετά την επιστροφή τωνβαθ-
μώνστονΆρη:

Ολυμπιακός......................................... 65
ΠΑΟΚ.................................................. 50
ΑΕΚ..................................................... 43
Άρης.................................................... 42
Παναθηναϊκός...................................... 39
Αστέρας............................................... 35
ΠΑΣ..................................................... 34
ΟΦΗ.................................................... 34

Παναιτωλικός....................................... 29
Βόλος..................................................29*
Ιωνικός................................................. 26
Ατρόμητος..........................................20*
Λαμία................................................... 18
ΑπόλλωνΣμύρνης............................... 13

Για τονΠΑΣ ισχύειποινή αφαίρεσηπέντε
βαθμών,μετουςΗπειρώτεςναέχουνασκήσει
έφεση

Άρης:ΔικαιώθηκεστοCAS,
πήρεπίσωτους6βαθμούς



Ο Δήμος Αλεξάν-
δρειας, με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα της 
Γυναίκας έχει προγραμ-
ματίσει – σε συνεργα-
σία με την Κοινωφελή 
Επιχείρηση του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, τη Δημο-
τική Επιτροπή Ισότη-
τας των Φύλων και το 
Σύλλογο “Φιλόπτωχος 
Φιλοπρόοδος Γυναικών 
Αλεξάνδρειας” – μια 
σειρά δράσεων και εκ-
δηλώσεων που συμπε-
ριλαμβάνει:

• ομιλία
• παρουσίαση βιβλίου
• προβολές ταινίας
• θεατρική παράσταση και
• έκθεση φωτογραφίας
Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας εορτάζεται στις 

8 Μαρτίου κάθε χρόνο, ως ημέρα μνήμης των αγώ-
νων του κινήματος για τα δικαιώματα των γυναικών. 
Καθιερώθηκε από τον ΟΗΕ το 1977, με σκοπό την 
υποστήριξη της ισότητας των φύλων, την ενίσχυση 
της θέσης των γυναικών στην κοινωνία καθώς και 
την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των πολι-
τών σχετικά με θέματα προάσπισης της αξιοπρέπει-
ας των γυναικών σε όλες τις πτυχές / εκφάνσεις της 
ζωής τους.

Πρόγραμμα εκδηλώσεων
08.03.2022: Φωταγώγηση Πνευματικού Κέ-

ντρου για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της 
Γυναίκας.

11.03.2022: Προβολή ταινίας “Oίκος GUCCI”, 
στο Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας (με δύο προ-
βολές 19:00 και 21:00) – είσοδος ΔΩΡΕΑΝ.

13.03.2022: Συνάντηση Γυναικών – ομιλία της 
δικηγόρου κ. Νοχού – Γρίβα Παναγιώτας, με θέμα 
“Γυναίκες και συμμετοχή στο τραπέζι των ειρηνικών 
διαπραγματεύσεων”

Χώρος διεξαγωγής: TAILOR Gastronomy Bar, 
Πεζόδρομος Αλεξάνδρειας στις 18:30 μ.μ.

18.03.2022: Ο Δήμος Αλεξάνδρειας και οι Εκ-
δόσεις Αποστακτήριο σας προσκαλούν στην πα-
ρουσίαση της συλλογής διηγημάτων «12 ιστορίες 
– 7 γυναίκες δημιουργούν» των συγγραφέων Ελένη 
Γρομπανοπούλου, Τζένη Δούνη, Γεωργία Κιζιρίδου, 
Μαρκέλλα Μικέλη, Μάγδα Πανώρια, Έλλη Παπαδο-
πούλου και Μαντώ Τερζή.

Για το βιβλίο θα μιλήσει η κ. Ελένη Γρομπανο-
πούλου, καθηγήτρια δημιουργικής γραφής, ο 
συγγραφέας και σύμβουλος των Εκδόσεων 
Αποστακτήριο, Αλέξανδρος Ακριτίδης και οι 
συγγραφείς του βιβλίου.

Χώρος διεξαγωγής: Δημοτική Βιβλιοθήκη 
Αλεξάνδρειας στις 19:00 μ.μ.

20.03.2022: Θεατρική παράσταση 
– “Λυσιστράτη” του Αριστοφάνη, από την Θε-
ατρική Ομάδα της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
του Δήμου Αλεξάνδρειας, σε σκηνοθεσία της 
Άννης Τσολακίδου

Χώρος διεξαγωγής Πνευματικό Κέντρο Αλε-
ξάνδρειας στις 20:00 μ.μ.

Τέλος, στο Φουαγιέ του Πνευματικού  – 
Πολιτιστικού Κέντρου Αλεξάνδρειας, κατά τις 
ημέρες και ώρες των εκδηλώσεων θα παρου-
σιαστεί έκθεση φωτογραφίας, με θέμα “Προ-
σωπογραφίες και αποφθέγματα Γυναικών” σε 
επιμέλεια της κ. Κατερίνα Στριάκα.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩ-
ΣΕΙΣ

ΙΣΧΥΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙ-
ΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
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CMYK

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Παρασκευή 4 Μαρτίου στις 11:00 π.μ. 
θα ομιλήσει στην Ιερατική Σύναξη στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μο-
νή Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

Το Σάββατο 5 Μαρτίου το πρωί θα λάβει 
μέρος στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο στην Ιερά 
Μονή του Τιμίου Προδρόμου Ναούσης, όπου 
θα τελεστεί το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο 
της μακαριστής Γερόντισσας Μεθοδίας. 

Την Κυριακή 6 Μαρτίου το πρωί θα ιερουρ-
γήσει στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πο-
λιούχου Βεροίας, όπου θα τελέσει το τεσσαρα-
κονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Αλκιβιά-
δη Καμπανού.

Την Κυριακή 6 Μαρτίου στις 5:00 μ.μ. θα χο-
ροστατήσει στον Εσπερινό της Συγχωρήσεως 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Μεταμορφώ-
σεως του Σωτήρος Ναούσης και στις 7:00 μ.μ. 
στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου 
Βεροίας.

 Την Τρίτη 8 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στο Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μο-
νή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Τετάρτη 9 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει την πρώτη Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Λιανοβεργίου με την ευκαιρία της εορτής 
των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων.

Την Τετάρτη 9 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών «Αγιολογία και 
ζωή» με την ευκαιρία της εορτής των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων, μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
ΣΥΓΧΩΡΗΣΕΩΣ

Τὴν Κυριακὴ τῆς Τυρινῆς, 6 Μαρτίου στὶς 7 τὸ ἀπόγευ-
μα στὸν Ἱερὸ Ναὸ Ἁγίου Ἀντωνίου, Πολιούχου Βεροίας, θά 
τελεσθεῖ ὁ Κατανυκτικός Ἑσπερινός τῆς Συγχωρήσεως, 
χοροστατοῦντος τοῦ Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Παντελεήμονος. 

Στό τέλος τοῦ Ἑσπερινοῦ θά διαβαστεῖ ἡ εἰδική συγχωρη-
τική εὐχή ἐν ὅψει τῆς εἰσόδου τῆς Μεγάλης Τεσσαρακοστῆς. 

ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται 
τα μέλη σε Τακτική Γενική Συνέλευση, την Τρίτη 8 Μαρτίου 2022 στις 5 μ.μ. στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, επί της οδού Βενιζέλου 
αρ. 29.

Αν δεν υπάρχει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει την επόμενη Δευτέρα 14 Μαρτίου 
2022 στις 5 μ.μ. στο ίδιο μέρος και με τα ίδια θέματα.

Θα τηρηθούν μέτρα προστασίας κατά του covid 19.
Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγμένα του 2021
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνελεύσεως
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του 2021
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2021
5.Εκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
6.Εγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επι-

τροπής από κάθε ευθύνη
7.Εγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 2022.
8.Εγκριση ανακήρυξης Επίτιμης Προέδρου του Λ.Ε. Βέροιας της κ. Αλκμήνης Γαλανοπού-

λου – Μπεμπέτσου.
Βέροια 27-2-2022

 Η Πρόεδρος
Ελισάβετ Μάλαμα

Οι φορείς: 
1. Αγροτικός Σύλλογος Γεωργών Βέροιας
2. Δικηγορικός Σύλλογος Βέροιας
3. Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας
4. Ένωση Εργαζομένων Καταναλωτών – Παράρτημα Ημαθίας
5. Ένωση Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Ν. Ημαθίας
6. Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας,
7. Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
8. Νομαρχιακό Τμήμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Ν. Ημαθίας
9. Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
10. Οικονομικό Επιμελητήριο -4ο Περιφερειακό Τμήμα        
       Κεντροδυτικής Μακεδονίας
11. Ομοσπονδία Επαγγελματιών - Βιοτεχνών Βέροιας

12. Ομοσπονδία Επιχειρηματιών Τουρισμού και Ιδιοκτητών Τουρι-
στικών Γραφείων & Λεωφορείων Ελλάδος

13. Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας,
σε συνάντηση που είχαν την Τετάρτη 2-03-2022 στην αίθουσα 

Διοικητικού Συμβουλίου του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Βέροιας, 
καταδικάζουν την πολεμική σύγκρουση που εξελίσσεται στην Ουκρα-
νία μετά την εισβολή των Ρωσικών δυνάμεων.

«Ποτέ ένας πόλεμος δεν έλυσε προβλήματα, απεναντίας δημιούρ-
γησε περισσότερα. Τις συνέπειες της σύρραξης την πληρώνουν όλοι 
οι λαοί με μεγάλο τίμημα που ήδη πληρώνουν το τίμημα της ενεργει-
ακής κρίσης», επισημαίνουν οι φορείς και ζητούν Διαρκή Ειρήνη για 
όλους τους λαούς και άμεση διακοπή του πολέμου.

Δήμος Αλεξάνδρειας: Σειρά 
εκδηλώσεων για την Παγκόσμια 

Ημέρα της Γυναίκας 

Συλλογικοί Φορείς της Ημαθίας, 
ζητούν Διαρκή Ειρήνη για όλους τους 

λαούς και άμεση διακοπή του πολέμου



12 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ γιαάμεσηαγο-

ράγκαρσονιέραμέχρι50

τ.μ.στοκέντροτηςΒέροι-

αςμεασανσέρ.Τηλ.:6945

122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.:

6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα 40 τ.μ.,

π ο λυ τ ε λ ο ύ ς  κ α τ α -

σκευής, επιπλωμένη,

ΔΣΚWC,  Κομνηνών

90,Καλλιθέα, θέρμαν-

ση-κλιματισμός. Τηλ:

6992 760556 & 6974

142507κοςΦίλιππος.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαράζ 25 τ.μ., περιο-

χή κάτω Εληας. Τηλ.:

6988190259.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα38τ.μ.στη

Βέροια, Κωττουνίου 14

(περιοχή Εληάς), 4ος

όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-

νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,

WC,μπάνιο,εντοιχισμέ-

νη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμή συζητήσιμη. Τηλ.:

6931929530,ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.



ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται οικόπεδο 2

στρ. κατάλληλο για μάνδρα

καυσόξυλων ή παραλαβής

ροδακίνωνήμάνδραγεωρ-

γικών μηχανημάτω ν κ.ά.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,

αίρκοντίσιον.Τιμήενοικίου

320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.

2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-

ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πι-

τσαρία στη Βέροια. Πληρ.

τηλ.:  23310 21170 από

10.00π.μ,.-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνί-

τηςγιαεργασίασελατομείο

μαρμάρων στους Γεωρ-

γιανούς. Πληρ. τηλ.: 6906

060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επι-

πλοποιός, με εμπειρία και

γνώση μηχαημάτων κατα-

σκευής επίπλων, περιοχή

Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6984

072270.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια

πλήρη απασχόληση,  με

πολύ καλές γνώσεις ηλε-

κτρονικού υπολογιστή  για

τα γραφεία της εταιρεί-

ας μας  και την στελέχω-

ση της Εταιρείας Φυλάξε-

ων ‘’ T.S.S. - TSIFLIDIS

SECURITY  SERVICES

‘’. Βιογραφικό  και  συνέ-

ντευξη  στα  γραφεία  της

εταιρείας μας,  09:00π.μ.

με   15:00 μ.μ.,  οδός:

Θεσσαλονίκης 45.  Τηλ.

6937226565,2331027102.

ΥΠΟΨΗ:  Μόνο  Βραδ ι -

ν ή  απασχόληση ,  από

22:00μ.μ.  έως  06:00π.μ.

Καθημερινά.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό

Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

εργασία στο υποκατάστη-

μά της στην περιοχή Κου-

λούρα. Πλήρης απασχό-

ληση. Πληρ. τηλ.: 23310

97588 ,  2310  758887 ,

6940792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙλογίστριαμε

προϋπηρεσία για διπλο-

γραφικά βιβλία σε ανώ-

νυμη εμπορική ετα ιρ ία ,
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ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Ηεταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY»,Ζητάμε
γιαΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάου-
σαςΗμαθίας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,με
ΆδειαΕργασίαςΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνική
Αστυνομία.Θαπροτιμηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριο-
χή.Δίδονταιόλεςοινόμιμεςαπολαβές.Παρακαλώοιενδι-
αφερόμενοιναεπικοινωνήσουναποκλειστικάμεαποστολή
και αναλυτικό τοβιογραφικό τους  με ταπλήρηστοιχεία
τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,μετηλέφωνο
επιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,Υπεύ-
θυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, μεσκοπό
τηναξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β)Γεωπόνοήυπεύθυνοπαραγωγήςστοδιαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωραφοοικόπεδο7,5στρέμματαστο
δρόμοπροςΝοσοκομείοαριστερά(φρύδι)απένα-
ντιαπότο«ΆρωμαΠόλης»(προςένταξηστοΣχέ-
διοΠόλης).Πληρ.τηλ.:6944422644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμμαμεημιτελές
κτίσμα91,50τ.μ.,μεαποθήκηεκτόςσοιτιού25τ.μ.,με
υπέροχηθέαχωρίςεμπόδια,περιφραγμένο,συρταρω-
τή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ.
Τηλ.:6942775199.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΓΙΑΤΗΝΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣΑΙ-
ΖΟΝ2022

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ Ε-

ΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr



δεκ τά  β ι ογραφ ι κά  σ το

mail jobfindoffer@gmail.

com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος

για εστιατόριο στη Βέροια

με γνώσηΑγγλικών.Πληρ.

τηλ.6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια. Πληρο-

φορ ίες  στο  τηλέφωνο:

2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτη

φροντίδα και  περιποίη-

ση ηλικ ιωμένων γ ια 24

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993

678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944

577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμίακυρίαέως55ετών.

Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Μ ε  ε π ι τ υ χ ί α 
πραγματοποιήθηκε 
το απόγευμα της 
Δευτέρας (28/2) 
στην μεγάλη αίθου-
σα εκδηλώσεων 
του ξενοδοχείου 
ΑΙΓΕΣ στη Βέροια, 
η παρουσίαση του 
νομικού βιβλίου 
του δικηγόρου Μι-
χάλη Χασιώτη με 
τίτλο «Η Αρχή Εξέ-
τασης Προδικαστι-
κών Προσφυγών», 
που εκδόθηκε από 
τη Νομική Βιβλιο-
θήκη. Η αίθουσα 
γέμισε από κόσμο, 
που τήρησε το υ-
γειονομικό πρωτό-
κολλο και παρακο-
λούθησε με ενδια-
φέρον τις εισηγήσεις των διακεκριμένων 
ομιλητών, που μάλιστα ήταν τόσο υψηλού 
επιπέδου που θα μπορούσαν να είναι περι-
εχόμενο μιας εξειδικευμένης ημερίδας. 

Την παρουσίαση άνοιξε ο δικηγόρος και 
εκδότης του ΛΑΟΥ, Ζήσης Μιχ. Πατσίκας, ο 
οποίος με άνεση συντόνισε την εκδήλωση 
και μεταξύ άλλων υπογράμμισε την «έξυ-
πνη» επιλογή του θέματος από τον συγγρα-
φέα, αφού το πεδίο των δημοσίων συμβά-
σεων έχει τεράστια δυναμική, αλλά χωρίς 
ιδιαίτερη βιβλιογραφία.  

Χαιρετισμούς απηύθυναν στην συνέχεια 
ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Άγγελος Τό-
λκας, ο οποίος και ως δικηγόρος εξήρε το 
περιεχόμενο του πονήματος του Μιχάλη 
Χασιώτη, ενώ ανέφερε ότι ήταν επιτηρητής 
του σε κάποια εξεταστική στην εκπόνηση του μεταπτυχιακού. Την εκδή-
λωση τίμησε με την παρουσία του, ο πρόεδρος της Ενιαίας Ανεξάρτη-
της Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΗΣΥ), Γιώργος Καταπόδης, ο 
οποίος μετέβην από την Αθήνα αποκλειστικά για την παρουσίαση και 
στον σύντομο χαιρετισμό του, εκθείασε το βιβλίο και ανέφερε την πε-
τυχημένη λειτουργία και των δύο ανεξάρτητων Αρχών και την συμβολή 
του στο πεδίο των δημοσίων συμβάσεων. Ακολούθησε ο δήμαρχος Βέ-
ροιας Κώστας Βοργιαζίδης, που αναφέρθηκε στον Μιχάλη Χασιώτη ως 
άξιο συνεχιστή της οικογενειακής και επαγγελματικής παράδοσης και 
του ευχήθηκε για την πορεία του νέου του βιβλίου. Τον κύκλο των χαι-
ρετισμών έκλεισε η αντιπρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, 
Σοφία Ζεϊμπέκη, η οποία με ιδιαίτερη θέρμη ευχήθηκε για την πρώτη 
συγγραφική προσπάθεια του Μιχάλη, ενώ να υπενθυμίσουμε ότι η εκ-
δήλωση έγινε με την υποστήριξη του Δ.Σ.Β. 

Το κύριο μέρος της παρουσίασης περιελάβανε τρεις εξαιρετικές ει-
σηγήσεις, από διαφορετικούς κλάδους που εμπλέκονται στις δημόσιες 
συμβάσεις. 

Η Εφέτης Διοικητικών Δικαστηρίων Χαρίκλεια Χαντζή-Λελεκάκη, σε 
μια πολύ ενδιαφέρουσα προσέγγιση με την ματιά της δικαστού, με επι-
στημοσύνη, αλλά συγχρόνως απλό λόγο έδωσε κάποιες βασικές αρχές 
και συνεχάρη τον Μιχάλη Χασιώτη για την καλή δουλειά που έκανε στο 
βιβλίο και τον παρότρυνε να προχωρήσει και στην έκδοση του επόμε-
νου.

Ένας εξειδικευμένος δικηγόρος Δημοσίων Συμβάσεων από την Αθή-
να, ο Δρ. Ιωάννης Κίτσος, τέως Πρόεδρος Κλιμακίου ΑΕΠΠ, ο οποίος 
προλόγισε και το βιβλίο, ανέλυσε στην εμπεριστατωμένη εισήγησή του 
τις διαδικασίες που διέπουν τις Δημόσιες Συμβάσεις και προβλήματα 
που ανακύπτουν, κεντρίζοντας το ενδιαφέρον αρκετών εργολάβων και 
επιχειρηματιών που ήταν παρόντες. Δεν παρέλειψε να αναφέρει ότι 
υπήρξαν συμφοιτητές στην Κομοτηνή με τον Μιχάλη Χασιώτη και μετά 
από μια ανάπαυλα πολλών ετών ξανασυναντήθηκαν με αφορμή το βι-
βλίο του Μιχάλη.

Τις εισηγήσεις έκλεισε ένας άνθρωπος που γνωρίζει καλά από 
δημόσια έργα, ο Μιχάλης Παπαστεργίου, Πολιτικός Μηχανικός και Α-

ντιπρόεδρος Διοικούσας 
Επιτροπής ΤΕΕ/Τμήμα 
Κεντρικής Μακεδονίας. 
Με «πρακτικό» λόγο και 
συγκεκριμένες αναφο-
ρές στην καθημερινότη-
τα ο κ. Παπαστεργίου 
διάβασε σημεία του βι-
βλίου που έχουν άμεση 
εφαρμογή στις διαδικα-
σίες που ακολουθού-
νται για την διενέργειας 
δημόσιων διαγωνισμών 
και επεσήμανε την εξαι-
ρετική δουλειά που έκα-
νε ο συγγραφέας. 
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P Θα πουλήσω το κομβόι και θα 
πάρω κομπολόι…

P Η μόνη χρήση του ρολογιού τα ε-
πόμενα χρόνια είναι για να δούμε πότε θα 
έλθει η ώρα μας.

P Σε περίπτωση πυρηνικού πολέμου 
σκάψτε λέει και μπείτε μέσα στη γη. Ναι, 
αλλά το υπολογίζαμε για πολύ αργότερα.

P Ο πυρηνικός πόλεμος είναι κάτι σαν 
ντιλίβερι σε αναμονή.

P Οι αποφάσεις του ΟΗΕ είναι σαν 
κάποιες της αγάπης, που ανά πενταετία 
αποφασίζει να βάψει το σπίτι χωρίς να 
ρωτήσει.

P  Κι άντε εσύ να κοιμηθείς στον μονό στο 
σαλόνι.

P Η διαφορά με τους εφιάλτες της μέχρι 
σήμερα ζωής μας είναι ότι τους τωρινούς τους 
βλέπουμε με τα μάτια ανοικτά.

P Στο μεταξύ, θανάσιμος εξοπλισμός είναι 
και οι πεθερές στα σπίτια αθώων πολιτών.

P Σώγαμπρος με πεθερά. Κάτι σαν μόνιμος 
ψυχρός πόλεμος εν θερμώ.

P Μπορεί να περνάει πολλά ο πλανήτης, αλλά 
τουλάχιστον πήγαν το πρώτο τους ταξίδι μετά την 
πανδημία Τανιμανίδης και Μπόμπα.

P Αν και η Μπόμπα είναι ένα εκρηκτικό α-
πό μόνη της.

«Έχω έγκυρες πληροφορίες ότι ο πόλεμος 

θα τελειώσει σύντομα» 
μου είπε. Μπαίνεις σε 
ταξί και μαθαίνεις όλα τα 
αποκλειστικά.

P Και:
Συζητάνε δύο ξανθές:
- Ρε συ Μαρία, πού πάει 

το φως όταν το σβήνεις;
- Ξέρω ‘γω μωρέ Σούλα, 

κρύβεται!
- Ναι, αλλά πού πάει και 

κρύβεται;
- Δεν ξέρω. Άσε, θα 

πάω σπίτι να το σκεφτώ 
και θα σε πάρω τηλέφωνο 
να σου πω.

Μετά από μισή ώρα 
χτυπάει το τηλέφωνο.

- Έλα, εγώ είμαι, βρήκα 
πού πάει το φως όταν το 
σβήνουμε. Έρχομαι από ε-
κεί να σου πω!

Πάει η Μαρία ξανά στο 
σπίτι της Σούλας:

- Λοιπόν Σούλα, σβήσε 
όλα τα φώτα!

Πάει η Σούλα και σβήνει 
όλα τα φώτα.

- ΟΚ, τα έσβησα όλα.
- Ωραία! Τώρα άνοιξε 

σιγά σιγά την πόρτα του 
ψυγείου!

Κ.Π.

Με πολύ κόσμο και εξαιρετικές ομιλίες 
έγινε η παρουσίαση του βιβλίου του Μιχάλη Χασιώτη
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